
中学１年生 中学１年
表．回答者総数 表．有効回答者数

男子 女子 不明 合計 男子 女子 不明 総計
148 140 3 291 142 139 3 284
172 136 3 311 168 134 3 305
175 164 3 342 174 164 2 340
109 93 202 104 91 195
34 42 76 33 42 75

638 575 9 1,222 621 570 8 1,199

【質問１】あなたはお酒を飲んだことがありますか。（中学１年）
いいえ 合計

男子 96 67.6% 46 142
女子 106 76.3% 33 139
不明 2 66.7% 1 3
合計 204 71.8% 80 284
男子 134 79.8% 34 168
女子 100 74.6% 34 134
不明 3 100.0% 3
合計 237 77.7% 68 305
男子 103 59.2% 71 174
女子 110 67.1% 54 164
不明 1 50.0% 1 2
合計 214 62.9% 126 340
男子 79 76.0% 25 104
女子 62 68.1% 29 91
合計 141 72.3% 54 195
男子 31 93.9% 2 33
女子 38 90.5% 4 42
合計 69 92.0% 6 75
男子 443 71.3% 178 621
女子 416 73.0% 154 570
不明 6 75.0% 2 8
合計 865 72.1% 334 1,199

隠岐

松江
出雲
浜田
益田
隠岐

松江
出雲
浜田
益田

県合計

出雲

浜田

益田

隠岐

教育事務所教育事務所

総計 総計

　　はい

松江
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【質問２】あなたが初めてお酒を飲んだのはいつですか。 （全体の中の割合） 中学１年
１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ 小学
２年生
以前

３ 小学
３～４年
生

４ 小学
５～６年
生

５ 中学
１年生

６ 中学
２年生

７ 中学
３年生

 ８ おぼ
えてい
ない

無回答 合計

男子 43 25 23 31 3 15 2 142
女子 32 24 27 24 2 27 3 139
不明 1 1 1 3

76 49 51 56 5 42 5 284
26.8% 17.3% 18.0% 19.7% 1.8% 14.8% 1.8%

男子 33 24 43 34 3 28 3 168
女子 33 26 27 22 1 25 134
不明 1 2 3

66 50 70 57 4 55 3 305
21.6% 16.4% 23.0% 18.7% 1.3% 18.0% 1.0%

男子 71 23 18 34 5 18 5 174
女子 53 27 25 29 3 26 1 164
不明 1 1 2

125 50 43 64 8 44 6 340
36.8% 14.7% 12.6% 18.8% 2.4% 12.9% 1.8%

男子 24 18 18 25 4 13 2 104
女子 28 8 11 23 2 18 1 91

52 26 29 48 6 31 3 195
26.7% 13.3% 14.9% 24.6% 3.1% 15.9% 1.5%

男子 2 9 5 7 10 33
女子 4 11 10 6 11 42

6 20 15 13 21 75
8.0% 26.7% 20.0% 17.3% 28.0%
173 99 107 131 15 84 12 621

27.9% 15.9% 17.2% 21.1% 2.4% 13.5% 1.9%
150 96 100 104 8 107 5 570

26.3% 16.8% 17.5% 18.2% 1.4% 18.8% 0.9%
不明 2 1 3 2 8

325 195 208 238 23 193 17 1,199
27.1% 16.3% 17.3% 19.8% 1.9% 16.1% 1.4%

男子

女子

隠岐
合計

県合計

合計

松江

合計

出雲

合計

浜田

合計

益田
合計
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【質問３】お酒をすすめた人 中学１年
１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ 父ま
たは母

３ 親戚
の大人

４ 兄ま
たは姉

　５ 同じ
学年の
友だち

 ６ 先輩 ７ 自分
からす
すん

８ その
他

９ おぼ
えてい
ない

無回答 合計

男子 42 17 11 34 13 19 6 142
女子 31 26 4 2 2 1 41 8 18 6 139
不明 1 2 3

74 43 15 2 2 1 77 21 37 12 284
26.1% 15.1% 5.3% 0.7% 0.7% 0.4% 27.1% 7.4% 13.0% 4.2%

男子 34 35 13 3 1 1 30 14 35 2 168
女子 33 31 4 1 26 12 26 1 134
不明 1 1 1 3

67 66 18 3 2 1 57 26 62 3 305
22.0% 21.6% 5.9% 1.0% 0.7% 0.3% 18.7% 8.5% 20.3% 1.0%

男子 71 28 5 1 2 26 12 24 5 174
女子 54 24 5 3 3 35 10 29 1 164
不明 1 1 2

126 52 10 4 3 2 61 22 54 6 340
37.1% 15.3% 2.9% 1.2% 0.9% 0.6% 17.9% 6.5% 15.9% 1.8%

男子 24 17 11 32 4 13 3 104
女子 28 10 6 1 3 1 31 2 8 1 91

52 27 17 1 3 1 63 6 21 4 195
26.7% 13.8% 8.7% 0.5% 1.5% 0.5% 32.3% 3.1% 10.8% 2.1%

男子 2 6 4 8 2 11 33
女子 4 6 7 13 3 9 42

6 12 11 21 5 20 75
8.0% 16.0% 14.7% 28.0% 6.7% 26.7%
173 103 44 4 1 3 130 45 102 16 621

27.9% 16.6% 7.1% 0.6% 0.2% 0.5% 20.9% 7.2% 16.4% 2.6%
150 97 26 6 9 2 146 35 90 9 570

26.3% 17.0% 4.6% 1.1% 1.6% 0.4% 25.6% 6.1% 15.8% 1.6%
不明 2 1 3 2 8

325 200 71 10 10 5 279 80 194 25 1,199
27.1% 16.7% 5.9% 0.8% 0.8% 0.4% 23.3% 6.7% 16.2% 2.1%

男子

女子

隠岐
合計

県合計

合計

浜田

合計

益田
合計

松江

合計

出雲

合計
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【質問４】初回飲酒理由          中学１年
１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ おい
しそう
だった
から

３ 面白
そうだっ
たから

４ 大人
の気分
になり
たかっ
たから

５ 酔っ
ぱらっ
てみた
かった
から

６ 人に
すすめ
られて
断ること
ができ
なかっ
たから

７ 清涼
飲料水
（ジュー
ス）とま
ちがえ
たから

８ 仲間
はずれ
になり
たくな
かった
から

 ９ その
他

無回答

合計

男子 44 31 11 3 3 12 10 25 3 142
女子 33 42 11 2 6 11 27 7 139
不明 1 1 1 3

78 74 22 3 5 18 21 53 10 284
27.5% 26.1% 7.7% 1.1% 1.8% 6.3% 7.4% 18.7% 3.5%

男子 34 38 5 3 1 15 29 39 4 168
女子 34 40 7 1 5 13 1 32 1 134
不明 3 3

68 81 12 3 2 20 42 1 71 5 305
22.3% 26.6% 3.9% 1.0% 0.7% 6.6% 13.8% 0.3% 23.3% 1.6%

男子 74 37 5 3 1 11 18 1 18 6 174
女子 55 46 6 1 10 22 15 9 164
不明 1 1 2

130 83 11 4 1 21 40 1 33 16 340
42.8% 5.7% 2.1% 0.5% 10.8% 20.6% 0.5% 17.0% 194

男子 29 30 2 1 1 8 16 12 5 104
女子 30 31 6 5 10 7 2 91

59 61 8 1 1 13 26 19 7 195
47.3% 6.2% 0.8% 0.8% 10.1% 20.2% 14.7% 129

男子 2 7 3 1 2 16 2 33
女子 4 21 2 2 3 8 2 42
合計 6 28 3 3 2 5 24 4 75

183 143 26 11 6 46 75 1 110 20 621
34.2% 6.2% 2.6% 1.4% 11.0% 17.9% 0.2% 26.3% 418

156 180 30 3 3 28 59 1 89 21 570
45.8% 7.6% 0.8% 0.8% 7.1% 15.0% 0.3% 22.6% 393

不明 2 4 1 1 8
341 327 56 14 9 74 134 2 200 42 1,199

27.3% 4.7% 1.2% 0.8% 6.2% 11.2% 0.2% 16.7% 3.5%

隠岐

県合計

男子

女子

合計

浜田

合計

益田
合計

松江

合計

出雲

合計
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【質問５】飲酒機会（複数回答） 中学１年
１ お酒を
飲んだこ
とがない

２ 冠婚葬
祭

３ 家族が
お酒を飲
むときに
いっしょに
飲んだこ
とがある

４ クラス
会や打ち
上げ、コン
パの時に
飲んだこ
とがある

５ 居酒
屋、カラオ
ケボック
ス、飲み
屋などで
仲間と
いっしょに
飲んだこ
とがある

６ 誰かの
部屋で仲
間と一緒
に飲んだ
ことがあ
る

７ ひとり
で飲んだ
ことがあ
る

無回答 有効回答
者数

男子 44 69 43 2 5 2 8 4 142
女子 31 64 64 3 8 4 4 10 139
不明 1 2 1 3

76 133 109 5 14 6 12 14 284
26.8% 46.8% 38.4% 1.8% 4.9% 2.1% 4.2% 4.9%

男子 33 93 59 2 4 6 10 5 168
女子 34 72 48 5 2 5 2 5 134
不明 2 1 3

67 167 108 7 6 11 12 10 305
22.0% 54.8% 35.4% 2.3% 2.0% 3.6% 3.9% 3.3%

男子 73 45 50 3 3 4 6 8 174
女子 53 60 55 3 7 3 7 10 164
不明 1 1 2

127 105 105 7 10 7 13 18 340
37.4% 30.9% 30.9% 2.1% 2.9% 2.1% 3.8% 5.3%

男子 25 36 43 6 3 2 6 8 104
女子 28 36 36 1 4 10 5 91

53 72 79 7 3 6 16 13 195
27.2% 36.9% 40.5% 3.6% 1.5% 3.1% 8.2% 6.7%

男子 2 24 11 1 1 1 33
女子 4 26 21 2 4 2 3 1 42

6 50 32 3 4 2 4 2 75
8.0% 66.7% 42.7% 4.0% 5.3% 2.7% 5.3% 2.7%
152 231 163 8 12 12 25 18 621

24.5% 37.2% 26.2% 1.3% 1.9% 1.9% 4.0% 2.9%
122 222 188 13 21 14 16 26 570

21.4% 38.9% 33.0% 2.3% 3.7% 2.5% 2.8% 4.6%
不明 2 2 3 1 1 2 8

276 455 354 22 34 26 41 46 1,199
23.0% 37.9% 29.5% 1.8% 2.8% 2.2% 3.4% 3.8%

合計

合計

合計

合計

合計

男子

女子

合計

隠岐

県合計

松江

出雲

浜田

益田
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【質問６】初めて友だちや先輩などの仲間とお酒を飲んだのはいつ (全体に対する割合) 中学１年
１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ 友だ
ちや先
輩たち
と一緒
に飲ん
だことは
ない

３ 小学
校２年
生以前

４ 小学
３～４年
生

５ 小学
５～６年
生

６ 中学
１年生

８ 中学
３年生

９ 友だ
ちや先
輩たち
と飲ん
だことは
あるが
いつ頃
かおぼ
えてい

無回答 （無効）
７ 中学
２年生

合計

男子 49 77 1 4 4 2 5 142
女子 36 78 2 1 8 5 1 8 139
不明 1 1 1 3

86 156 3 6 12 5 3 13 284
30.3% 54.9% 1.1% 2.1% 4.2% 1.8% 1.1% 4.6%

男子 43 96 5 5 10 3 5 1 168
女子 36 79 1 1 8 2 3 4 134
不明 3 3

79 178 6 6 18 5 3 9 1 305
25.9% 58.4% 2.0% 2.0% 5.9% 1.6% 1.0% 3.0% 0.3%

男子 75 74 4 3 4 4 3 7 174
女子 57 80 1 3 7 6 1 9 164
不明 1 1 2

133 154 5 6 12 10 4 16 340
39.1% 45.3% 1.5% 1.8% 3.5% 2.9% 1.2% 4.7%

男子 31 55 4 3 4 2 1 4 104
女子 30 47 1 1 5 4 2 1 91

61 102 5 4 9 2 5 6 1 195
31.3% 52.3% 2.6% 2.1% 4.6% 1.0% 2.6% 3.1% 0.5%

男子 6 21 1 4 1 33
女子 4 30 1 3 2 1 1 42

10 51 1 1 7 2 2 1 75
13.3% 68.0% 1.3% 1.3% 9.3% 2.7% 2.7% 1.3%
204 323 15 15 26 9 7 21 1 621

32.9% 52.0% 2.4% 2.4% 4.2% 1.4% 1.1% 3.4% 0.2%
163 314 5 7 31 15 10 24 1 570

28.6% 55.1% 0.9% 1.2% 5.4% 2.6% 1.8% 4.2% 0.2%
不明 2 4 1 1 8

369 641 20 23 58 24 17 45 2 1,199
30.8% 53.5% 1.7% 1.9% 4.8% 2.0% 1.4% 3.8% 0.2%

合計

男子

合計

合計

合計

合計

県合計
女子

合計

出雲

浜田

益田

隠岐

松江
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【質問７】１年間の飲酒頻度 中学１年
１ ０回 ２ 年に

１～２回
３ 年に
３～６回

４ 月に
１～２回

５ 週に
１回

６ 週に
２～３回

７ 週に
４回以

無回答
合計

男子 65 42 14 9 2 6 2 2 142
女子 55 43 22 13 3 1 2 139
不明 1 1 1 3

121 86 37 22 5 6 3 4 284
42.6% 30.3% 13.0% 7.7% 1.8% 2.1% 1.1% 1.4%

男子 50 70 26 11 5 5 1 168
女子 55 43 15 11 6 2 2 134
不明 1 1 1 3

106 114 42 22 11 7 3 305
34.8% 37.4% 13.8% 7.2% 3.6% 2.3% 1.0%

男子 94 51 13 8 5 3 174
女子 88 44 15 11 2 4 164
不明 1 1 2

183 96 28 19 7 7 340
53.8% 28.2% 8.2% 5.6% 2.1% 2.1%

男子 43 35 11 7 2 2 4 104
女子 42 26 8 4 6 3 2 91

85 61 19 11 8 5 6 195
43.6% 31.3% 9.7% 5.6% 4.1% 2.6% 3.1%

男子 6 13 13 1 33
女子 10 13 8 6 1 1 3 42

16 26 21 7 1 1 3 75
21.3% 34.7% 28.0% 9.3% 1.3% 1.3% 4.0%
258 211 77 36 9 18 2 10 621

41.5% 34.0% 12.4% 5.8% 1.4% 2.9% 0.3% 1.6%
250 169 68 45 16 8 1 13 570

43.9% 29.6% 11.9% 7.9% 2.8% 1.4% 0.2% 2.3%
不明 3 3 2 8

511 383 147 81 25 26 3 23 1,199
42.6% 31.9% 12.3% 6.8% 2.1% 2.2% 0.3% 1.9%

合計

合計

合計

浜田

益田

隠岐

県合計

松江

出雲

合計

合計

合計

男子

女子
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【質問８】あなたが飲むお酒はどんな種類ですか。（３つ以内で回答） 中学１年
１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ ビー
ル

３ 日本
酒

４ ワイ
ン

５ しょう
ちゅう

６ サ
ワーや
果物味
のお酒

７ ウイ
スキー

８ その
他

無回答 合計

男子 44 50 30 15 10 39 1 8 142
女子 32 40 15 21 10 62 1 13 139
不明 1 2 1 2 3

77 92 46 36 20 103 2 21 284
27.1% 32.4% 16.2% 12.7% 7.0% 36.3% 0.7% 7.4%

男子 35 61 46 34 19 46 3 15 168
女子 35 30 27 18 8 49 12 134
不明 1 1 1 3

70 92 74 52 27 96 3 27 305
23.0% 30.2% 24.3% 17.0% 8.9% 31.5% 1.0% 8.9%

男子 69 50 15 14 10 43 2 5 174
女子 53 35 15 12 8 65 4 7 164
不明 1 1 1 2

123 85 30 27 19 108 6 12 340
36.2% 25.0% 8.8% 7.9% 5.6% 31.8% 1.8% 3.5%

男子 28 40 10 15 10 40 1 7 104
女子 29 24 11 6 6 38 1 3 2 91

57 64 21 21 16 78 2 10 2 195
29.2% 32.8% 10.8% 10.8% 8.2% 40.0% 1.0% 5.1% 1.0%

男子 2 14 18 3 4 11 1 1 1 33
女子 4 11 15 5 5 23 2 2 42

6 25 33 8 9 34 1 3 3 75
8.0% 33.3% 44.0% 10.7% 12.0% 45.3% 1.3% 4.0% 4.0%
178 215 119 81 53 179 8 36 1 621

28.7% 34.6% 19.2% 13.0% 8.5% 28.8% 1.3% 5.8% 0.2%
153 140 83 62 37 237 6 37 4 570

26.8% 24.6% 14.6% 10.9% 6.5% 41.6% 1.1% 6.5% 0.7%
不明 2 3 2 1 1 3 8

333 358 204 144 91 419 14 73 5 1199
27.8% 29.9% 17.0% 12.0% 7.6% 34.9% 1.2% 6.1% 0.4%

無記入は8-1で無回答の者

益田

隠岐

総計

合計

合計

男子

女子

合計

松江

出雲

浜田

合計

合計

合計
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【質問９】飲酒量　 中学１年
１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ コップ
１杯未
満

３ コップ
１杯

４ コップ
２杯

５ コップ
３～５杯

６ コップ
６杯以

無回答

合計

男子 42 73 15 3 2 1 6 142
女子 33 79 12 4 3 1 7 139
不明 1 1 1 3

76 153 27 7 5 3 13 284
26.8% 53.9% 9.5% 2.5% 1.8% 1.1% 4.6%

男子 34 99 21 9 5 168
女子 35 76 17 3 1 2 134
不明 3 3

69 178 38 12 1 7 305
22.6% 58.4% 12.5% 3.9% 0.3% 2.3%

男子 71 71 18 6 2 6 174
女子 55 94 6 6 1 2 164
不明 1 1 2

127 166 24 12 2 1 8 340
37.4% 48.8% 7.1% 3.5% 0.6% 0.3% 2.4%

男子 28 55 12 5 1 3 104
女子 28 47 9 3 2 2 91

56 102 21 8 3 5 195
28.7% 52.3% 10.8% 4.1% 1.5% 2.6%

男子 2 24 4 2 1 33
女子 4 21 12 1 2 2 42

6 45 16 3 3 2 75
8.0% 60.0% 21.3% 4.0% 4.0% 2.7%
177 322 70 25 6 1 20 621

28.5% 51.9% 11.3% 4.0% 1.0% 0.2% 3.2%
155 317 56 17 8 2 15 570

27.2% 55.6% 9.8% 3.0% 1.4% 0.4% 2.6%
不明 2 5 1 8

334 644 126 42 14 4 35 1199
27.9% 53.7% 10.5% 3.5% 1.2% 0.3% 2.9%

合計

合計

合計

合計
隠岐

県合計

男子

女子

合計

松江

出雲

浜田

益田

合計
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【質問10】酒の入手方法 中学１年
１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ 親の
許しを
得て家
にある
お酒を
飲む

３ 親に
黙って
家にあ
るお酒
を飲む

４ 兄ま
たは姉
から

５ 友だ
ちからも
らう、コ
ンパの
席で仲
間から
もらう

６ スー
パーや
コンビニ
エンス
ストアで

７ 自動
販売機
で

８ 酒屋
で

９ 居酒
屋、カラ
オケ
ボック
ス、飲
み屋で

10 その
他の方
法で

無回答 合計

男子 45 61 6 1 1 2 17 13 142
女子 34 73 7 2 3 4 1 1 7 19 139
不明 1 1 1 1 3

80 135 14 3 4 6 1 2 24 32 284
28.2% 47.5% 4.9% 1.1% 1.4% 2.1% 0.4% 0.7% 8.5% 0

男子 34 90 8 5 3 2 1 3 17 16 168
女子 37 71 5 3 7 2 5 14 134
不明 3 3

71 164 13 8 3 9 1 3 2 22 30 305
23.3% 53.8% 4.3% 2.6% 1.0% 3.0% 0.3% 1.0% 0.7% 7.2% 9.8%

男子 69 59 8 3 2 3 3 1 1 11 22 174
女子 55 74 6 3 1 3 2 2 7 20 164
不明 1 1 2

125 133 14 6 3 6 5 1 3 19 42 340
36.8% 39.1% 4.1% 1.8% 0.9% 1.8% 1.5% 0.3% 0.9% 5.6% 12.4%

男子 30 54 1 2 1 2 1 2 10 7 104
女子 30 40 8 2 2 3 1 2 5 6 91

60 94 9 4 2 4 3 3 2 15 13 195
30.8% 48.2% 4.6% 2.1% 1.0% 2.1% 1.5% 1.5% 1.0% 7.7% 6.7%

男子 2 21 5 1 2 4 33
女子 4 28 1 4 1 2 3 3 3 42

6 49 6 5 1 2 3 5 7 75
8.0% 65.3% 8.0% 6.7% 1.3% 2.7% 4.0% 6.7% 9.3%
180 285 28 12 6 8 6 5 3 57 62 621

29.0% 45.9% 4.5% 1.9% 1.0% 1.3% 1.0% 0.8% 0.5% 9.2% 10.0%
160 286 27 14 6 17 5 4 8 27 62 570

28.1% 50.2% 4.7% 2.5% 1.1% 3.0% 0.9% 0.7% 1.4% 4.7% 10.9%
不明 2 4 1 1 1 8

342 575 56 26 12 25 11 9 12 85 124 1,199
28.5% 48.0% 4.7% 2.2% 1.0% 2.1% 0.9% 0.8% 1.0% 7.1% 10.3%

回答は３項目までの複数回答

男子

女子

合計

合計

合計

合計

合計

県合計

出雲

浜田

益田

隠岐

松江

合計
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【質問11】飲酒理由 中学１年
１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ お酒
がおい
しいか
ら

３ 楽し
い気持
ちになり
たいか
ら

４ 大人
の気分
になり
たいか
ら

５ 友だ
ちがす
すめる
から、ま
たは友
だちの
真似を
したい
から

６ 先輩
がすす
めるか
ら

７ 悲し
かったり
寂し
かったり
辛かっ
たりす
る気持
ちを忘
れたい

８ 緊張
したりイ
ライラし
たり困っ
たりす
る気持
ちを忘
れたい
から

９ 親や
親戚の
人など
大人に
すすめ
られる
から

10 兄や
姉がす
すめる
から

11 その
他

無回答 合計

男子 43 25 4 1 1 1 24 30 13 142
女子 35 31 2 3 1 1 23 29 14 139
不明 1 1 1 3

79 57 6 4 2 2 48 59 27 284
27.8% 20.1% 2.1% 1.4% 0.7% 0.7% 16.9% 20.8% 9.5%

男子 34 30 4 4 1 34 6 41 14 168
女子 34 35 1 2 2 25 22 13 134
不明 2 1 3

68 67 5 6 2 1 60 6 63 27 305
22.3% 22.0% 1.6% 2.0% 0.7% 0.3% 19.7% 2.0% 20.7% 8.9%

男子 72 27 5 3 1 1 1 20 2 26 16 174
女子 55 31 6 1 1 24 26 20 164
不明 1 1 2

128 58 11 4 1 2 1 44 2 53 36 340
37.6% 17.1% 3.2% 1.2% 0.3% 0.6% 0.3% 12.9% 0.6% 15.6% 10.6%

男子 31 17 1 5 2 1 23 18 6 104
女子 30 19 2 1 1 2 13 1 14 8 91

61 36 3 6 1 4 1 36 1 32 14 195
31.3% 18.5% 1.5% 3.1% 0.5% 2.1% 0.5% 18.5% 0.5% 16.4% 7.2%

男子 3 7 2 2 1 5 1 11 1 33
女子 4 18 1 1 8 3 7 42

7 25 3 3 1 13 1 14 8 75
9.3% 33.3% 4.0% 4.0% 1.3% 17.3% 1.3% 18.7% 10.7%
183 106 16 15 2 3 5 106 9 126 50 621

29.5% 17.1% 2.6% 2.4% 0.3% 0.5% 0.8% 17.1% 1.4% 20.3% 8.1%
158 134 12 8 2 5 1 93 1 94 62 570

27.7% 23.5% 2.1% 1.4% 0.4% 0.9% 0.2% 16.3% 0.2% 16.5% 10.9%
不明 2 3 2 1 8

343 243 28 23 4 8 6 201 10 221 112 1,199
28.6% 20.3% 2.3% 1.9% 0.3% 0.7% 0.5% 16.8% 0.8% 18.4% 9.3%

男子

女子

合計

合計

合計

合計

合計

合計

浜田

益田

隠岐

県合計

松江

出雲
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【質問12】一緒に飲む相手 中学１年
１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ 親や
親戚の
人と

３ 兄弟
姉妹と

４ 同じ
学年の
友達と

５ 先輩
と

６ 一人 ７ その
他

無回答 合計

男子 46 65 1 1 7 12 10 142
女子 35 73 3 2 3 6 17 139
不明 1 1 1 3

82 139 4 4 10 18 27 284
28.9% 48.9% 1.4% 1.4% 3.5% 6.3% 9.5%

男子 35 89 8 3 1 7 10 15 168
女子 34 76 3 2 1 4 2 12 134
不明 3 3

69 168 11 5 2 11 12 27 305
22.6% 55.1% 3.6% 1.6% 0.7% 3.6% 3.9% 8.9%

男子 73 59 3 14 4 21 174
女子 54 79 5 2 7 2 15 164
不明 1 1 2

128 138 5 5 21 7 36 340
37.6% 40.6% 1.5% 1.5% 6.2% 2.1% 10.6%

男子 32 55 1 6 7 3 104
女子 28 41 2 3 7 4 6 91

60 96 2 4 13 11 9 195
30.8% 49.2% 1.0% 2.1% 6.7% 5.6% 4.6%

男子 3 26 1 2 1 33
女子 4 31 1 1 2 3 42

7 57 1 1 1 4 1 3 75
9.3% 76.0% 1.3% 1.3% 1.3% 5.3% 1.3% 4.0%
189 294 9 9 1 36 34 49 621

30.4% 47.3% 1.4% 1.4% 0.2% 5.8% 5.5% 7.9%
155 300 14 9 2 23 14 53 570

27.2% 52.6% 2.5% 1.6% 0.4% 4.0% 2.5% 9.3%
不明 2 4 1 1 8

346 598 23 19 3 59 49 102 1,199
28.9% 49.9% 1.9% 1.6% 0.3% 4.9% 4.1% 8.5%

合計

合計

合計

合計

合計

益田

隠岐

県合計

男子

女子

合計

松江

出雲

浜田
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【質問13】あなたは家族の人からお酒を飲むことをすすめられたことがありますか。 中学１年
１はい ２いいえ ３おぼ

えてい
ない

無回答 合計

男子 34 86 17 5 142
女子 39 73 26 1 139
不明 3 3

73 162 43 6 284
25.7% 57.0% 15.1% 2.1%

男子 57 78 27 6 168
女子 38 69 23 4 134
不明 2 1 3

95 149 51 10 305
31.1% 48.9% 16.7% 3.3%

男子 34 108 18 14 174
女子 45 87 26 6 164
不明 2 2

79 197 44 20 340
23.2% 57.9% 12.9% 5.9%

男子 36 55 12 1 104
女子 26 43 19 3 91

62 98 31 4 195
31.8% 50.3% 15.9% 2.1%

男子 10 15 7 1 33
女子 14 22 6 42

24 37 13 1 75
32.0% 49.3% 17.3% 1.3%
171 342 81 27 621
28% 55% 13% 4%

162 294 100 14 570
28.4% 51.6% 17.5% 2.5%

不明 7 1 8
333 643 182 41 1,199

27.8% 53.6% 15.2% 3.4%

合計

合計

合計

合計

隠岐

県合計

合計

男子

女子

合計

松江

出雲

浜田

益田

13 ページ



【質問14】友人の飲酒状況 中学１年
１ 友だ
ちはい
るが、だ
れもお
酒を飲
まない

２ お酒
を飲む
友だち
がいる

３ 友だ
ちがお
酒を飲
むかど
うか分
からな

無回答 総計

男子 41 26 69 6 142
女子 36 39 61 3 139
不明 1 1 1 3

78 66 131 9 284
27.5% 23.2% 46.1% 3.2%

男子 42 29 86 11 168
女子 35 32 62 5 134
不明 1 2 3

78 61 150 16 305
25.6% 20.0% 49.2% 5.2%

男子 63 14 83 14 174
女子 37 38 78 11 164
不明 1 1 2

101 52 162 25 340
29.7% 15.3% 47.6% 7.4%

男子 25 14 63 2 104
女子 19 21 49 2 91

44 35 112 4 195
22.6% 17.9% 57.4% 2.1%

男子 7 7 19 33
女子 4 16 22 42

11 23 41 75
14.7% 30.7% 54.7%
178 90 320 33 621

28.7% 14.5% 51.5% 5.3%
131 146 272 21 570

23.0% 25.6% 47.7% 3.7%
不明 3 1 4 8

312 237 596 54 1,199
26.0% 19.8% 49.7% 4.5%

合計

合計

合計

合計

県合計

男子

女子

合計

出雲

浜田

益田

隠岐

松江

合計
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【質問15】あなたはお酒の宣伝を何で見ることが多いですか。（３つ以内で複数回答） 中学１年
１ テレ
ビ

２ 雑誌 ３ 新聞 ４ ポス
ター

５ ラジ
オ

６ 新聞
の折り
込みチ
ラシ

７ その
他

８ 見た
ことがな
い

無回答

総計

男子 134 13 16 15 5 28 1 1 6 142
女子 133 14 20 26 1 41 3 1 3 139
不明 3 1 1 1 3

270 28 36 42 6 70 4 2 9 284
95.1% 9.9% 12.7% 14.8% 2.1% 24.6% 1.4% 0.7%

男子 154 13 22 27 9 35 2 5 8 168
女子 125 12 14 26 2 39 1 3 4 134
不明 3 1 1 3

282 25 36 54 11 75 3 8 12 305
92.5% 8.2% 11.8% 17.7% 3.6% 24.6% 1.0% 2.6%

男子 154 11 20 18 8 37 1 3 14 174
女子 159 15 21 22 4 44 2 2 2 164
不明 2 1 2

315 26 41 41 12 81 3 5 16 340
92.6% 7.6% 12.1% 12.1% 3.5% 23.8% 0.9% 1.5%

男子 97 5 10 13 2 9 1 4 3 104
女子 85 14 9 22 1 8 4 91

182 19 19 35 3 17 1 4 7 195
93.3% 9.7% 9.7% 17.9% 1.5% 8.7% 0.5% 2.1%

男子 29 1 2 6 4 2 1 33
女子 40 5 5 9 1 10 1 1 42

69 6 7 15 1 14 3 2 75
92.0% 8.0% 9.3% 20.0% 1.3% 18.7% 4.0%
568 43 70 79 24 113 5 15 32 621

91.5% 6.9% 11.3% 12.7% 3.9% 18.2% 0.8% 2.4%
542 60 69 105 9 142 6 7 14 570

95.1% 10.5% 12.1% 18.4% 1.6% 24.9% 1.1% 1.2%
不明 8 1 3 2 8

1,118 104 139 187 33 257 11 22 46 1,199
93.2% 8.7% 11.6% 15.6% 2.8% 21.4% 0.9% 1.8% 3.8%

女子

合計

浜田

益田

隠岐

県合計

合計

合計

合計

男子

松江

出雲

合計

合計
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【質問16】未成年者の飲酒禁止についてどう思うか。 中学１年
1 2 3 4 無回答 合計

男子 80 36 8 9 9 142
女子 66 42 11 18 2 139
不明 1 2 3

147 78 21 27 11 284
51.8% 27.5% 7.4% 9.5% 3.9%

男子 86 54 10 11 7 168
女子 62 49 9 10 4 134
不明 1 2 3

149 105 19 21 11 305
48.9% 34.4% 6.2% 6.9% 3.6%

男子 100 40 8 11 15 174
女子 75 55 12 17 5 164
不明 2 2

177 95 20 28 20 340
52.1% 27.9% 5.9% 8.2% 5.9%

男子 55 32 5 9 3 104
女子 33 38 7 9 4 91

88 70 12 18 7 195
45.1% 35.9% 6.2% 9.2% 3.6%

男子 12 18 2 1 33
女子 14 16 4 7 1 42

26 34 6 7 2 75
34.7% 45.3% 8.0% 9.3% 2.7%
333 180 33 40 35 621

53.6% 29.0% 5.3% 6.4% 5.6%
250 200 43 61 16 570

43.9% 35.1% 7.5% 10.7% 2.8%
不明 4 2 2 8

587 382 78 101 51 1,199
49.0% 31.9% 6.5% 8.4% 4.3%

回答 １ 当然だと思う                   
２ しかたがないことだと思う
３ 大人は飲めるのに、子どもが飲めないのはおかしいと思う
４ 法律で決める必要はなく、個人の好きなようにしたらいいと思う

合計

合計

松江

出雲

益田

隠岐

県合計

合計

合計

男子

女子

合計

浜田

合計
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【質問17】未成年者がお酒を飲むと身体に害があると思いますか。 中学１年
１ か
えって
健康に
よい

２ 身体
に良くも
悪くもな
い

３ 少し
は害が
あるだ
ろうが、
たいし
たことは

４ 害が
ある

５ わか
らない

無回答 合計

男子 8 10 25 75 16 8 142
女子 3 6 24 88 10 8 139
不明 1 1 1 3

12 16 50 163 27 16 284
4.2% 5.6% 17.6% 57.4% 9.5% 5.6%

男子 5 8 37 90 22 6 168
女子 2 9 37 68 12 6 134
不明 1 1 1 3

7 18 75 159 34 12 305
2.3% 5.9% 24.6% 52.1% 11.1% 3.9%

男子 11 10 27 91 25 10 174
女子 4 10 27 107 10 6 164
不明 1 1 2

15 20 54 199 36 16 340
4.4% 5.9% 15.9% 58.5% 10.6% 4.7%

男子 6 7 21 52 12 6 104
女子 1 4 27 46 10 3 91

7 11 48 98 22 9 195
3.6% 5.6% 24.6% 50.3% 11.3% 4.6%

男子 2 6 20 4 1 33
女子 3 7 25 7 42

2 3 13 45 11 1 75
2.7% 4.0% 17.3% 60.0% 14.7% 1.3%
32 35 116 328 79 31 621

5.2% 5.6% 18.7% 52.8% 12.7% 5.0%
10 32 122 334 49 23 570

1.8% 5.6% 21.4% 58.6% 8.6% 4.0%
不明 1 1 2 2 2 8

43 68 240 664 130 54 1,199
3.6% 5.7% 20.0% 55.4% 10.8% 4.5%

合計

合計

合計

合計

隠岐

県合計

合計

男子

女子

合計

松江

出雲

浜田

益田
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【質問18】飲酒の害について 中学１年
１ 肺ガン ２ 急性ア

ルコール
中毒

３ 肝臓の
病気

４ 胎児へ
の障害

５ インフ
ルエンザ

６ アル
コール依
存症

７ 脳萎縮 ８ 影響な
し

９ わから
ない

無回答 合計

男子 19 85 40 29 3 73 40 6 20 11 142
女子 33 88 49 36 2 69 50 3 13 15 139
不明 2 2 1 3 2 3

52 175 91 66 5 145 92 9 33 26 284
18.3% 61.6% 32.0% 23.2% 1.8% 51.1% 32.4% 3.2% 11.6% 9.2%

男子 26 109 69 55 5 88 43 9 26 10 168
女子 25 91 48 47 4 70 33 1 17 4 134
不明 1 2 1 3 2 3

52 202 118 102 9 161 78 10 43 14 305
17.0% 66.2% 38.7% 33.4% 3.0% 52.8% 25.6% 3.3% 14.1% 4.6%

男子 32 116 62 39 5 87 52 4 25 12 174
女子 34 107 61 48 93 46 4 22 11 164
不明 2 2 1 2

66 225 123 87 5 182 99 8 47 23 340
19.4% 66.2% 36.2% 25.6% 1.5% 53.5% 29.1% 2.4% 13.8% 6.8%

男子 15 65 42 18 4 60 30 6 14 7 104
女子 20 64 40 23 1 47 21 3 15 4 91

35 129 82 41 5 107 51 9 29 11 195
17.9% 66.2% 42.1% 21.0% 2.6% 54.9% 26.2% 4.6% 14.9% 5.7%

男子 7 24 16 7 20 20 5 2 33
女子 7 25 15 12 1 27 20 2 2 2 42

14 49 31 19 1 47 40 2 7 4 75
18.7% 65.3% 41.3% 25.3% 1.3% 62.7% 53.3% 2.7% 9.3% 5.4%

99 399 229 148 17 328 185 25 90 42 621
15.9% 64.3% 36.9% 23.8% 2.7% 52.8% 29.8% 4.0% 14.5% 6.8%
119 375 213 166 8 306 170 13 69 36 570

18.3% 18.3% 18.3% 18.3% 18.3% 18.3% 18.3% 18.3% 18.3% 18.3%
不明 1 6 3 1 8 5 8

219 780 445 315 25 642 360 38 159 78 1,199
18.3% 65.1% 37.1% 26.3% 2.1% 53.5% 30.0% 3.2% 13.3% 6.5%

県合計

男子

女子

合計

出雲

浜田

益田

隠岐

合計

合計

合計

合計

松江

合計
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【質問19】お酒の影響の学習の有無 中学１年
１ はい ２ いい

え
３ おぼ
えてい
ない

無回答 合計

男子 63 20 49 10 142
女子 70 8 50 11 139
不明 1 2 3

134 28 101 21 284
47.2% 9.9% 35.6% 7.4%

男子 82 28 50 8 168
女子 83 10 36 5 134
不明 1 1 1 3

166 39 87 13 305
54.4% 12.8% 28.5% 4.3%

男子 81 31 53 9 174
女子 69 26 60 9 164
不明 1 1 2

151 58 113 18 340
44.4% 17.1% 33.2% 5.3%

男子 43 15 38 8 104
女子 36 9 42 4 91

79 24 80 12 195
40.5% 12.3% 41.0% 6.2%

男子 15 5 12 1 33
女子 20 2 19 1 42

35 7 31 2 75
46.7% 9.3% 41.3% 2.7%
284 99 202 36 621

45.7% 15.9% 32.5% 5.8%
278 55 207 30 570

48.8% 9.6% 36.3% 5.3%
不明 3 2 3 8

565 156 412 66 1,199
47.1% 13.0% 34.4% 5.5%

女子

合計

合計

合計

合計

男子

浜田

益田

隠岐

県合計

松江

出雲

合計

合計
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【質問20】家族との話し合いの有無 中学１年
１はい ２いいえ ３おぼ

えてい
ない

無回答 合計

男子 24 88 21 9 142
女子 22 80 28 9 139
不明 3 3

46 171 49 18 284
16.2% 60.2% 17.3% 6.3%

男子 30 94 38 6 168
女子 23 72 35 4 134
不明 2 1 3

53 168 74 10 305
17.4% 55.1% 24.3% 3.3%

男子 28 113 26 7 174
女子 20 92 45 7 164
不明 2 2

48 205 73 14 340
14.1% 60.3% 21.5% 4.1%

男子 11 62 24 7 104
女子 19 54 15 3 91

30 116 39 10 195
15.4% 59.5% 20.0% 5.1%

男子 8 21 3 1 33
女子 4 31 7 42

12 52 10 1 75
16.0% 69.3% 13.3% 1.3%
101 378 112 30 621

16.3% 60.9% 18.0% 4.8%
88 329 130 23 570

15.4% 57.7% 22.8% 4.0%
不明 5 3 8

189 712 245 53 1,199
15.8% 59.4% 20.4% 4.4%

合計

合計

益田

松江

出雲

浜田

合計

隠岐

県合計

合計

合計

男子

女子

合計
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中学３年生 中学３年
表．回答者総数 表．有効回答者数

男子 女子 不明 合計 男子 女子 不明 合計
134 158 5 297 131 156 1 288
149 164 3 316 142 158 1 301
168 163 2 333 167 161 2 330
115 104 2 221 109 101 2 212
54 42 2 98 52 41 1 94

620 631 14 1,265 601 617 7 1,225

【質問１】あなたはお酒を飲んだことがありますか。（中学３年）
２いいえ 合計

男子 107 81.7% 24 131
女子 124 79.5% 32 156
不明 1 100.0% 1
合計 232 80.6% 56 288
男子 105 73.9% 37 142
女子 118 74.7% 40 158
不明 1 1
合計 223 74.1% 78 301
男子 107 64.1% 60 167
女子 112 69.6% 49 161
不明 2 100.0% 2
合計 221 67.0% 109 330
男子 92 84.4% 17 109
女子 74 73.3% 27 101
不明 1 50.0% 1 2
合計 167 78.8% 45 212
男子 43 82.7% 9 52
女子 41 100.0% 41
不明 1 100.0% 1
合計 85 90.4% 9 94
男子 454 75.5% 147 601
女子 469 76.0% 148 617
不明 5 71.4% 2 7
合計 928 75.8% 297 1,225

益田
隠岐隠岐

隠岐

県合計

松江
出雲
浜田
益田

松江
出雲
浜田

教育事務所

松江

出雲

浜田

益田

１はい

教育事務所

総計 総計
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【質問２】あなたが初めてお酒を飲んだのはいつですか。 中学３年
１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ 小学
２年生
以前

３ 小学
３～４年
生

４ 小学
５～６年
生

５ 中学
１年生

６ 中学
２年生

７ 中学
３年生

 ８ おぼ
えてい
ない

無回答 合計

男子 21 22 25 16 10 4 4 27 2 131
女子 30 18 19 24 8 8 1 45 3 156
不明 1 1

51 41 44 40 18 12 5 72 5 288
17.7% 14.2% 15.3% 13.9% 6.3% 4.2% 1.7% 25.0% 1.7%

男子 33 18 20 24 5 7 1 33 1 142
女子 35 17 22 19 11 1 1 51 1 158
不明 1 1

69 35 42 43 16 8 2 84 2 301
22.9% 11.6% 14.0% 14.3% 5.3% 2.7% 0.7% 27.9% 0.7%

男子 57 20 12 25 12 6 5 29 1 167
女子 49 16 15 10 14 7 10 38 2 161
不明 1 1 2

106 36 27 36 26 14 15 67 3 330
32.1% 10.9% 8.2% 10.9% 7.9% 4.2% 4.5% 20.3% 0.9%

男子 14 20 12 20 7 6 5 22 3 109
女子 23 10 11 15 12 3 23 4 101
不明 1 1 2

38 30 23 36 19 9 5 45 7 212
17.9% 14.2% 10.8% 17.0% 9.0% 4.2% 2.4% 21.2% 3.3%

男子 8 8 10 8 3 1 11 3 52
女子 10 3 6 2 3 1 16 41
不明 1 1

8 19 13 14 5 4 1 27 3 94
8.5% 20.2% 13.8% 14.9% 5.3% 4.3% 1.1% 28.7% 3.2%
133 88 79 93 37 24 15 122 10 601

22.1% 14.6% 13.1% 15.5% 6.2% 4.0% 2.5% 20.3% 1.7%
137 71 70 74 47 22 13 173 10 617

22.2% 11.5% 11.3% 12.0% 7.6% 3.6% 2.1% 28.0% 1.6%
不明 2 2 2 1 7

272 161 149 169 84 47 28 295 20 1,225
22.2% 13.1% 12.2% 13.8% 6.9% 3.8% 2.3% 24.1% 1.6%

県合計

合計

出雲

合計

浜田

合計

益田

合計

隠岐

合計

男子

女子

松江

合計
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【質問３】お酒をすすめた人 中学３年
１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ 父ま
たは母

３ 親戚
の大人

４ 兄ま
たは姉

　５ 同じ
学年の
友だち

 ６ 先輩 ７ 自分
からす
すん

８ その
他

９ おぼ
えてい
ない

無回答 合計

男子 20 33 19 1 3 17 10 25 3 131
女子 30 21 14 44 7 36 4 156
不明 1 1

50 54 34 1 3 61 17 61 7 288
17.4% 18.8% 11.8% 0.3% 1.0% 21.2% 5.9% 21.2% 2.4%

男子 33 23 15 1 1 28 4 33 4 142
女子 36 29 12 1 1 33 12 31 3 158
不明 1 1

70 52 27 2 1 1 61 16 64 7 301
23.3% 17.3% 9.0% 0.7% 0.3% 0.3% 20.3% 5.3% 21.3% 2.3%

男子 57 29 8 1 6 2 29 6 25 4 167
女子 48 22 8 3 2 1 29 9 30 9 161
不明 1 1 2

105 51 16 5 8 3 58 15 55 14 330
31.8% 15.5% 4.8% 1.5% 2.4% 0.9% 17.6% 4.5% 16.7% 4.2%

男子 14 31 12 4 17 7 19 5 109
女子 24 25 3 2 11 10 21 5 101
不明 1 1 2

39 56 16 6 28 17 40 10 212
18.4% 26.4% 7.5% 2.8% 13.2% 8.0% 18.9% 4.7%

男子 8 11 9 7 2 13 2 52
女子 7 4 13 5 12 41
不明 1 1

8 18 13 21 7 25 2 94
8.5% 19.1% 13.8% 22.3% 7.4% 26.6% 2.1%
132 127 63 2 11 6 98 29 115 18 601

22.0% 21.1% 10.5% 0.3% 1.8% 1.0% 16.3% 4.8% 19.1% 3.0%
138 104 41 4 5 1 130 43 130 21 617

22.4% 16.9% 6.6% 0.6% 0.8% 0.2% 21.1% 7.0% 21.1% 3.4%
不明 2 2 1 1 1 7

272 231 106 7 16 7 229 72 245 40 1,225
22.2% 18.9% 8.7% 0.6% 1.3% 0.6% 18.7% 5.9% 20.0% 3.3%

県合計

合計

男子

女子

益田

合計

隠岐

合計

出雲

合計

浜田

合計

松江

合計
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問４．初回飲酒理由 中学３年
１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ おい
しそう
だった
から

３ 面白
そうだっ
たから

４ 大人
の気分
になり
たかっ
たから

５ 酔っ
ぱらっ
てみた
かった
から

６ 人に
すすめ
られて
断ること
ができ
なかっ
たから

７ 清涼
飲料水
（ジュー
ス）とま
ちがえ
たから

８ 仲間
はずれ
になり
たくな
かった
から

 ９ その
他

無回答 合計

男子 20 32 14 5 16 13 27 4 131
女子 31 62 7 2 1 9 9 32 3 156
不明 1 1

51 95 21 7 1 25 22 59 7 288
17.7% 33.0% 7.3% 2.4% 0.3% 8.7% 7.6% 20.5% 2.4%

男子 35 41 12 3 4 11 9 22 5 142
女子 40 54 13 2 7 7 31 4 158
不明 1 1

76 95 25 3 6 18 16 53 9 301
25.2% 31.6% 8.3% 1.0% 2.0% 6.0% 5.3% 17.6% 3.0%

男子 58 46 15 2 4 12 18 12 167
女子 50 48 15 1 2 2 9 24 10 161
不明 2 2

108 96 30 3 2 6 21 42 22 330
32.7% 29.1% 9.1% 0.9% 0.6% 1.8% 6.4% 12.7% 6.7%

男子 23 31 10 2 8 6 20 9 109
女子 22 36 3 1 8 6 20 5 101
不明 1 1 2

46 67 13 2 1 17 12 40 14 212
21.7% 31.6% 6.1% 0.9% 0.5% 8.0% 5.7% 18.9% 6.6%

男子 8 12 3 1 2 4 5 14 3 52
女子 15 1 2 4 18 1 41
不明 1 1

8 27 4 1 4 8 6 32 4 94
8.5% 28.7% 4.3% 1.1% 4.3% 8.5% 6.4% 34.0% 4.3%
144 162 54 13 6 43 45 101 33 601

24.0% 27.0% 9.0% 2.2% 1.0% 7.2% 7.5% 16.8% 5.5%
143 215 39 3 8 30 31 125 23 617

23.2% 34.8% 6.3% 0.5% 1.3% 4.9% 5.0% 20.3% 3.7%
不明 2 3 1 1 7

289 380 93 16 14 74 77 226 56 1,225
23.6% 31.0% 7.6% 1.3% 1.1% 6.0% 6.3% 18.4% 4.6%

合計

合計

合計

合計

県合計

男子

女子

合計

出雲

浜田

益田

隠岐

松江

合計

24 ページ



問5．飲酒機会 中学３年
１ お酒を
飲んだこ
とがない

 ２ 冠婚
葬祭

 ３ 家族
がお酒を
飲むとき

 ４ クラス
会や打ち
上げ

 ５ 居酒
屋、カラ
オケボッ
クス、飲
み屋など

 ６ 誰か
の部屋
で

 ７ ひとり
で

無回答 有効回
答者数

男子 20 71 49 6 5 5 8 8 131
女子 30 85 73 6 5 11 8 7 156
不明 1 1 1

50 157 123 12 10 16 16 15 288
17.4% 54.5% 42.7% 4.2% 3.5% 5.6% 5.6% 5.2%

男子 32 74 51 5 5 16 18 3 142
女子 35 87 74 5 15 14 16 1 158
不明 1 1

68 161 125 10 20 30 34 4 301
22.6% 53.5% 41.5% 3.3% 6.6% 10.0% 11.3% 1.3%

男子 57 67 59 7 12 21 19 11 167
女子 48 67 66 12 21 21 19 5 161
不明 1 1 2

105 134 126 19 34 42 38 16 330
31.8% 40.6% 38.2% 5.8% 10.3% 12.7% 11.5% 4.8%

男子 18 45 47 14 5 11 11 6 109
女子 23 42 48 3 2 7 6 9 101
不明 1 1 1 1 2

42 88 95 17 7 19 18 15 212
19.8% 41.5% 44.8% 8.0% 3.3% 9.0% 8.5% 7.1%

男子 8 38 20 3 3 5 5 1 52
女子 37 20 3 12 13 11 41
不明 1 1

8 75 41 6 15 18 16 1 94
8.5% 79.8% 43.6% 6.4% 16.0% 19.1% 17.0% 1.1%
135 295 226 35 30 58 61 29 601

22.5% 49.1% 37.6% 5.8% 5.0% 9.7% 10.1% 4.8%
136 318 281 29 55 66 60 22 617

22.0% 51.5% 45.5% 4.7% 8.9% 10.7% 9.7% 3.6%
不明 69 163 128 10 21 31 35 4 7

340 777 636 74 106 155 156 55 1,225
27.8% 63.4% 51.9% 6.0% 8.7% 12.7% 12.8% 4.5%

合計

合計

合計

合計

県合計

男子

女子

合計

出雲

浜田

益田

隠岐

松江

合計
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問６．初めて友だちや先輩などの仲間とお酒を飲んだのは （割合は全回答者数に対して） 中学３年

１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ 友だち
等と一緒
に飲んだ
ことはな
い

３ 小学
校２年生
以前

４ 小学３
～４年生

５ 小学５
～６年生

６ 中学１
年生

７ 中学２
年生

８ 中学３
年生

９ 高校１
年生

10 高校
２年生

11 覚え
ていない

無回答 合計

男子 20 85 3 1 1 4 6 3 3 5 131
女子 30 96 1 2 3 4 7 1 4 8 156
不明 1 1

50 182 4 3 4 8 13 4 7 13 288
17.4% 63.2% 1.4% 1.0% 1.4% 2.8% 4.5% 1.4% 2.4% 4.5%

男子 39 69 2 2 1 4 8 5 8 4 142
女子 51 75 1 2 2 7 4 7 8 1 158
不明 1 1

91 144 3 4 3 11 12 12 16 5 301
30.2% 47.8% 1.0% 1.3% 1.0% 3.7% 4.0% 4.0% 5.3% 1.7%

男子 62 56 1 3 5 14 9 4 7 6 167
女子 50 57 3 1 2 6 9 14 15 4 161
不明 1 1 2

112 113 4 4 7 20 19 19 22 10 330
33.9% 34.2% 1.2% 1.2% 2.1% 6.1% 5.8% 5.8% 6.7% 3.0%

男子 18 47 2 2 2 4 8 12 8 6 109
女子 25 52 2 2 7 5 2 6 101
不明 1 1 2

43 99 2 2 4 6 16 17 10 13 212
20.3% 46.7% 0.9% 0.9% 1.9% 2.8% 7.5% 8.0% 4.7% 6.1%

男子 11 25 1 4 3 3 1 3 1 52
女子 2 24 1 4 8 2 41
不明 1 1

14 49 1 5 7 11 1 5 1 94
14.9% 52.1% 1.1% 5.3% 7.4% 11.7% 1.1% 5.3% 1.1%
150 282 9 8 13 29 34 25 29 22 601

25.0% 46.9% 1.5% 1.3% 2.2% 4.8% 5.7% 4.2% 4.8% 3.7%
158 304 5 5 10 23 35 27 31 19 617

25.6% 49.3% 0.8% 0.8% 1.6% 3.7% 5.7% 4.4% 5.0% 3.1%
不明 2 1 2 1 0 1 7

310 587 14 13 23 52 71 53 60 42 1,225
25.3% 47.9% 1.1% 1.1% 1.9% 4.2% 5.8% 4.3% 4.9% 3.4%

男子

女子

合計

合計

合計

合計

合計

県合計

出雲

浜田

益田

隠岐

松江

合計
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問７．１年間の飲酒頻度 (割合は全回答者に対して) 中学３年

１ ０回　　
２ 年に１
～２回

３ 年に３
～６回

４ 月に１
～２回

５ 週に１
回

６ 週に２
～３回

７ 週に４
回以上

無回答 合計

男子 41 46 19 10 4 4 2 5 131
女子 53 48 20 15 6 4 2 8 156
不明 1 1

94 95 39 25 10 8 4 13 288
32.6% 33.0% 13.5% 8.7% 3.5% 2.8% 1.4% 4.5%

男子 50 41 17 12 10 7 2 3 142
女子 54 42 23 21 6 4 5 3 158
不明 1 1

105 83 40 33 16 11 7 6 301
34.9% 27.6% 13.3% 11.0% 5.3% 3.7% 2.3% 2.0%

男子 74 31 17 20 10 3 7 5 167
女子 69 39 14 19 8 4 3 5 161
不明 1 1 2

143 71 31 39 18 7 10 11 330
43.3% 21.5% 9.4% 11.8% 5.5% 2.1% 3.0% 3.3%

男子 32 38 17 13 2 3 1 3 109
女子 44 18 18 15 1 1 4 101
不明 1 1 2

76 56 36 28 3 4 1 8 212
35.8% 26.4% 17.0% 13.2% 1.4% 1.9% 0.5% 3.8%

男子 15 17 10 5 4 1 52
女子 4 17 9 5 3 2 1 41
不明 1 1

20 34 19 10 7 2 1 1 94
21.3% 36.2% 20.2% 10.6% 7.4% 2.1% 1.1% 1.1%
212 173 80 60 30 17 12 17 601

35.3% 28.8% 13.3% 10.0% 5.0% 2.8% 2.0% 2.8%
224 164 84 75 24 15 11 20 617

36.3% 26.6% 13.6% 12.2% 3.9% 2.4% 1.8% 3.2%
不明 2 2 1 2 7

438 339 165 135 54 32 23 39 1,225
35.8% 27.7% 13.5% 11.0% 4.4% 2.6% 1.9% 3.2%

男子

女子

合計

合計

合計

合計

合計

合計

益田

隠岐

県合計

松江

出雲

浜田
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問８．よく飲む酒の種類 中学３年
１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ ビール ３ 日本
酒

４ ワイン ５ しょう
ちゅう

６ サ
ワーや
果物味
のお酒

７ ウイス
キー

８ その
他

無回答 合計

男子 20 46 38 13 11 57 7 6 6 131
女子 31 35 26 15 5 86 4 8 10 156
不明 1 1

51 81 64 28 16 144 11 14 16 288
17.7% 28.1% 22.2% 9.7% 5.6% 50.0% 3.8% 4.9% 5.6%

男子 32 58 34 24 10 49 4 5 8 142
女子 37 54 30 28 13 70 3 9 8 158
不明 1 1

70 112 64 52 23 119 7 14 16 301
23.3% 37.2% 21.3% 17.3% 7.6% 39.5% 2.3% 4.7% 5.3%

男子 59 45 24 18 17 61 5 7 5 167
女子 51 27 11 20 11 73 2 11 8 161
不明 2 2

110 72 35 38 28 136 7 18 13 330
33.3% 21.8% 10.6% 11.5% 8.5% 41.2% 2.1% 5.5% 3.9%

男子 16 41 17 11 8 53 1 6 7 109
女子 26 19 13 7 8 48 1 4 5 101
不明 1 1 2

42 60 30 18 16 102 2 10 13 212
19.8% 28.3% 14.2% 8.5% 7.5% 48.1% 0.9% 4.7% 6.1%

男子 9 19 17 6 3 21 3 52
女子 1 14 16 2 4 30 1 5 4 41
不明 1 1

10 33 34 8 7 51 1 8 4 94
10.6% 35.1% 36.2% 8.5% 7.4% 54.3% 1.1% 8.5% 4.3%
136 209 130 72 49 241 17 27 26 601

22.6% 34.8% 21.6% 12.0% 8.2% 40.1% 2.8% 4.5% 4.3%
146 149 96 72 41 307 11 37 35 617

23.7% 24.1% 15.6% 11.7% 6.6% 49.8% 1.8% 6.0% 5.7%
不明 1 1 4 1 7

283 358 227 144 90 552 28 64 62 1,225
23.1% 29.2% 18.5% 11.8% 7.3% 45.1% 2.3% 5.2% 5.1%

無記入は8-1で無回答の者

男子

女子

合計

合計

合計

合計

合計

合計

県合計

出雲

浜田

益田

隠岐

松江
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問９．飲酒量 中学３年
１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ コップ
１杯未満
（ほんの
少量）

３ コップ
に１杯

４ コップ
に２杯

５ コップ
に３～５
杯

６ コップ
に６杯以
上

無回答 合計

男子 20 74 16 7 6 4 4 131
女子 30 80 19 15 2 3 7 156
不明 1 1

50 154 36 22 8 7 11 288
17.4% 53.5% 12.5% 7.6% 2.8% 2.4% 3.8%

男子 32 59 25 8 10 3 5 142
女子 37 75 20 13 8 1 4 158
不明 1 1

70 134 45 21 18 4 9 301
23.3% 44.5% 15.0% 7.0% 6.0% 1.3% 3.0%

男子 58 50 18 11 16 6 8 167
女子 51 53 19 19 6 7 6 161
不明 1 1 2

109 103 38 30 23 13 14 330
33.0% 31.2% 11.5% 9.1% 7.0% 3.9% 4.2%

男子 17 46 18 11 6 7 4 109
女子 26 40 10 10 6 3 6 101
不明 1 1 2

43 86 28 21 12 11 11 212
20.3% 40.6% 13.2% 9.9% 5.7% 5.2% 5.2%

男子 9 22 12 5 3 1 52
女子 1 23 4 7 3 3 41
不明 1 1

10 45 17 12 6 4 94
10.6% 47.9% 18.1% 12.8% 6.4% 4.3%
136 251 89 42 41 21 21 601

22.6% 41.8% 14.8% 7.0% 6.8% 3.5% 3.5%
145 271 72 64 25 17 23 617

23.5% 43.9% 11.7% 10.4% 4.1% 2.8% 3.7%
不明 1 3 1 1 1 7

282 522 164 106 67 39 45 1,225
23.0% 42.6% 13.4% 8.7% 5.5% 3.2% 3.7%

男子

女子

合計

合計

合計

合計

合計

合計

益田

隠岐

県合計

松江

出雲

浜田
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問１０．酒の入手方法 中学３年
１ お酒を
飲んだこ
とがない

２ 親の
許し

３ 親に
黙って家
にあるお
酒

４ 兄また
は姉

５ 友だち
から

６ スー
パーやコ
ンビニエ
ンススト

７ 自動
販売機

８ 酒屋 ９ 居酒
屋等

10 その
他

無回答 合計

男子 21 72 6 6 2 9 3 2 7 15 131
女子 30 94 6 6 5 9 1 1 3 4 14 156
不明 1 1

51 167 12 12 7 18 4 1 5 11 29 288
17.7% 58.0% 4.2% 4.2% 2.4% 6.3% 1.4% 0.3% 1.7% 3.8% 10.1%

男子 33 67 12 8 6 9 5 2 1 11 14 142
女子 40 80 11 6 9 6 3 5 7 18 158
不明 1 1

74 147 23 14 15 15 8 2 6 18 32 301
24.6% 48.8% 7.6% 4.7% 5.0% 5.0% 2.7% 0.7% 2.0% 6.0% 10.6%

男子 59 62 12 3 6 13 20 3 3 5 9 167
女子 50 59 13 6 12 17 13 7 5 18 161
不明 1 1 1 2

109 122 25 9 18 31 33 3 11 10 27 330
33.0% 37.0% 7.6% 2.7% 5.5% 9.4% 10.0% 0.9% 3.3% 3.0% 8.2%

男子 18 53 6 11 10 14 4 3 5 10 109
女子 26 50 6 4 3 7 3 1 2 4 11 101
不明 1 1 1 2

44 103 12 4 14 18 18 5 5 9 22 212
20.8% 48.6% 5.7% 1.9% 6.6% 8.5% 8.5% 2.4% 2.4% 4.2% 10.4%

男子 9 26 3 3 4 4 4 2 2 4 3 52
女子 1 27 2 2 6 6 7 3 5 41
不明 1 1

11 53 5 5 10 10 11 2 5 9 3 94
11.7% 56.4% 5.3% 5.3% 10.6% 10.6% 11.7% 2.1% 5.3% 9.6% 3.2%
140 280 39 20 29 45 46 11 11 32 51 601

23.3% 46.6% 6.5% 3.3% 4.8% 7.5% 7.7% 1.8% 1.8% 5.3% 8.5%
147 310 38 24 35 45 27 2 20 25 61 617

23.8% 50.2% 6.2% 3.9% 5.7% 7.3% 4.4% 0.3% 3.2% 4.1% 9.9%
不明 2 2 2 1 1 1 7

289 592 77 44 64 92 74 13 32 57 113 1,225
23.6% 48.3% 6.3% 3.6% 5.2% 7.5% 6.0% 1.1% 2.6% 4.7% 9.2%

男子

女子

合計

合計

合計

合計

合計

合計

県合計

出雲

浜田

益田

隠岐

松江
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問１１．飲酒理由 中学３年
１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ お酒
がおいし
いから

３ 楽しい
気持ちに
なりたい
から

４ 大人
の気分
になりた
いから

５ 友だち
がすす
めるから

６ 先輩
がすす
めるから

７ 悲し
かったり
寂しかっ
たり辛
かったり
するから

８ 緊張し
たりイラ
イラした
り困った
りするか
ら

９ 親や
親戚の
人など大
人にすす
められる
から

10 兄や
姉がす
すめるか
ら

11 その
他

無回答 合計

男子 20 25 2 6 3 1 28 1 27 18 131
女子 30 57 3 2 1 23 20 20 156
不明 1 1

50 82 5 8 3 1 1 51 1 48 38 288
17.4% 28.5% 1.7% 2.8% 1.0% 0.3% 0.3% 17.7% 0.3% 16.7% 13.2%

男子 33 38 7 3 1 2 20 22 16 142
女子 39 48 2 1 2 1 21 20 24 158
不明 1 1

73 86 9 3 1 3 3 41 42 40 301
24.3% 28.6% 3.0% 1.0% 0.3% 1.0% 1.0% 13.6% 14.0% 13.3%

男子 56 43 7 4 1 4 2 14 4 11 21 167
女子 50 39 6 4 6 3 14 1 20 18 161
不明 2 2

106 82 13 4 4 1 10 5 28 5 31 41 330
32.1% 24.8% 3.9% 1.2% 1.2% 0.3% 3.0% 1.5% 8.5% 1.5% 9.4% 12.4%

男子 18 24 8 7 1 1 21 1 11 17 109
女子 26 30 1 2 18 14 10 101
不明 1 1 2

44 54 10 2 7 1 1 39 1 25 28 212
20.8% 25.5% 4.7% 0.9% 3.3% 0.5% 0.5% 18.4% 0.5% 11.8% 13.2%

男子 8 10 2 2 1 18 6 5 52
女子 1 9 2 1 1 8 1 12 6 41
不明 1 1

10 19 4 2 2 1 26 1 18 11 94
10.6% 20.2% 4.3% 2.1% 2.1% 1.1% 27.7% 1.1% 19.1% 11.7%
135 140 26 15 7 5 8 4 101 6 77 77 601

22.5% 23.3% 4.3% 2.5% 1.2% 0.8% 1.3% 0.7% 16.8% 1.0% 12.8% 12.8%
146 183 14 4 5 9 6 84 2 86 78 617

23.7% 29.7% 2.3% 0.6% 0.8% 1.5% 1.0% 13.6% 0.3% 13.9% 12.6%
不明 2 1 1 3 7

283 323 41 19 12 5 17 10 185 8 164 158 1,225
23.1% 26.4% 3.3% 1.6% 1.0% 0.4% 1.4% 0.8% 15.1% 0.7% 13.4% 12.9%

男子

女子

合計

合計

合計

合計

合計

合計

益田

隠岐

県合計

松江

出雲

浜田
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問１２．一緒に飲む相手 中学３年
１ お酒を
飲んだこ
とがない

２ 親や
親戚の
人と

３ 兄弟
姉妹と

４ 同じ学
年の友
達と

５ 先輩と ６ 一人
で

７ その
他

無回答 合計

男子 20 74 4 3 3 3 6 18 131
女子 30 89 3 5 1 6 8 14 156
不明 1 1

50 164 7 8 4 9 14 32 288
17.4% 56.9% 2.4% 2.8% 1.4% 3.1% 4.9% 11.1%

男子 32 64 3 8 2 13 7 13 142
女子 40 81 6 8 1 7 3 12 158
不明 1 1

73 145 9 16 3 20 10 25 301
24.3% 48.2% 3.0% 5.3% 1.0% 6.6% 3.3% 8.3%

男子 58 52 5 12 5 13 4 18 167
女子 52 44 7 24 1 9 8 16 161
不明 2 2

110 96 12 38 6 22 12 34 330
33.3% 29.1% 3.6% 11.5% 1.8% 6.7% 3.6% 10.3%

男子 19 51 1 21 3 5 9 109
女子 26 44 3 6 2 4 5 11 101
不明 1 1 2

45 95 4 28 2 7 10 21 212
21.2% 44.8% 1.9% 13.2% 0.9% 3.3% 4.7% 9.9%

男子 8 28 2 2 1 1 6 4 52
女子 1 20 2 5 1 3 1 8 41
不明 1 1

10 48 4 7 2 4 7 12 94
10.6% 51.1% 4.3% 7.4% 2.1% 4.3% 7.4% 12.8%
137 269 15 46 11 33 28 62 601

22.8% 44.8% 2.5% 7.7% 1.8% 5.5% 4.7% 10.3%
149 278 21 48 6 29 25 61 617

24.1% 45.1% 3.4% 7.8% 1.0% 4.7% 4.1% 9.9%
不明 2 1 3 1 7

288 548 36 97 17 62 53 124 1,225
23.5% 44.7% 2.9% 7.9% 1.4% 5.1% 4.3% 10.1%

合計

合計

合計

合計

合計

県合計

男子

女子

合計

出雲

浜田

益田

隠岐

松江
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問13．家族からのすすめの有無 中学３年
はい いいえ 覚えてい

ない
無回答 合計

男子 55 51 23 2 131
女子 46 73 32 5 156
不明 1 1

102 124 55 7 288
35.4% 43.1% 19.1% 2.4%

男子 48 55 32 7 142
女子 56 71 27 4 158
不明 1 1

104 127 59 11 301
34.6% 42.2% 19.6% 3.7%

男子 47 78 35 7 167
女子 46 80 33 2 161
不明 1 1 2

93 159 69 9 330
28.2% 48.2% 20.9% 2.7%

男子 49 41 14 5 109
女子 41 39 19 2 101
不明 1 1 2

91 81 33 7 212
42.9% 38.2% 15.6% 3.3%

男子 20 18 10 4 52
女子 14 19 6 2 41
不明 1 1

34 38 16 6 94
36.2% 40.4% 17.0% 6.4%
219 243 114 25 601

36.4% 40.4% 19.0% 4.2%
203 282 117 15 617

32.9% 45.7% 19.0% 2.4%
不明 2 4 1 7

424 529 232 40 1,225
34.6% 43.2% 18.9% 3.3%

合計

合計

合計

合計

県合計

男子

女子

合計

出雲

浜田

益田

隠岐

松江

合計
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問14．友人の飲酒状況 中学３年
１ 友だち
はいる
が、だれ
もお酒を
飲まない

２ お酒を
飲む友
だちがい
る

３ 友だち
がお酒を
飲むかど
うか分か
らない

無回答 合計

男子 47 37 44 3 131
女子 27 47 74 8 156
不明 1 1

74 85 118 11 288
25.7% 29.5% 41.0% 3.8%

男子 33 33 66 10 142
女子 38 53 64 3 158
不明 1 1

72 86 130 13 301
23.9% 28.6% 43.2% 4.3%

男子 37 54 70 6 167
女子 34 64 56 7 161
不明 1 1 2

71 118 127 14 330
21.5% 35.8% 38.5% 4.2%

男子 19 49 36 5 109
女子 16 49 35 1 101
不明 1 1 2

36 98 71 7 212
17.0% 46.2% 33.5% 3.3%

男子 9 14 26 3 52
女子 4 26 11 41
不明 1 1

13 40 38 3 94
13.8% 42.6% 40.4% 3.2%
145 187 242 27 601

24.1% 31.1% 40.3% 4.5%
119 239 240 19 617

19.3% 38.7% 38.9% 3.1%
不明 2 1 2 2 7

266 427 484 48 1,225
21.7% 34.9% 39.5% 3.9%

合計

合計

合計

合計

県合計

男子

女子

合計

出雲

浜田

益田

隠岐

松江

合計
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問15．お酒の宣伝 中学３年
１ テレビ ２ 雑誌 ３ 新聞 ４ ポス

ター
５ ラジオ ６ 新聞

の折り込
みチラシ

７ その
他

８ 見たこ
とがない

無回答 合計

男子 121 16 15 19 32 3 1 131
女子 144 16 19 24 4 43 2 2 3 156
不明 1 1

266 32 34 43 4 75 2 5 4 288
92.4% 11.1% 11.8% 14.9% 1.4% 26.0% 0.7% 1.7% 1.4%

男子 131 10 7 22 2 33 2 2 142
女子 151 15 11 33 1 27 3 1 1 158
不明 1 1 1 1

283 25 19 56 3 60 3 3 3 301
94.0% 8.3% 6.3% 18.6% 1.0% 19.9% 1.0% 1.0% 1.0%

男子 151 13 11 24 3 38 5 167
女子 147 21 13 32 5 41 1 4 3 161
不明 2 1 2

300 35 24 56 8 79 1 9 3 330
90.9% 10.6% 7.3% 17.0% 2.4% 23.9% 0.3% 2.7% 0.9%

男子 99 10 16 23 1 8 1 3 1 109
女子 98 10 6 27 1 8 1 101
不明 2 2

199 20 22 50 2 16 1 3 2 212
93.9% 9.4% 10.4% 23.6% 0.9% 7.5% 0.5% 1.4% 0.9%

男子 45 7 3 9 1 11 3 1 52
女子 41 5 3 13 8 2 41
不明 1 1 1 1

87 13 6 23 1 19 2 3 1 94
92.6% 13.8% 6.4% 24.5% 1.1% 20.2% 2.1% 3.2% 1.1%
547 56 52 97 7 122 1 16 5 601

91.0% 9.3% 8.7% 16.1% 1.2% 20.3% 0.2% 2.7% 0.8%
581 67 52 129 11 127 8 7 8 617

94.2% 10.9% 8.4% 20.9% 1.8% 20.6% 1.3% 1.1% 1.3%
不明 7 2 1 2 7

1,135 125 105 228 18 249 9 23 13 1,225
92.7% 10.2% 8.6% 18.6% 1.5% 20.3% 0.7% 1.9% 1.1%

県合計

出雲

浜田

益田

隠岐

松江

合計

合計

合計

合計

合計

男子

女子

合計
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問16．未成年者の飲酒についてどう思うか 中学３年
1 2 3 4 無回答 合計

男子 65 44 7 13 2 131
女子 61 62 11 18 4 156
不明 1 1

126 107 18 31 6 288
43.8% 37.2% 6.3% 10.8% 2.1%

男子 54 44 9 28 7 142
女子 54 61 13 26 4 158
不明 1 1

108 106 22 54 11 301
35.9% 35.2% 7.3% 17.9% 3.7%

男子 59 59 7 37 5 167
女子 39 65 12 38 7 161
不明 1 1 2

98 125 19 75 13 330
29.7% 37.9% 5.8% 22.7% 3.9%

男子 36 41 13 15 4 109
女子 29 46 7 16 3 101
不明 2 2

67 87 20 31 7 212
31.6% 41.0% 9.4% 14.6% 3.3%

男子 17 25 1 6 3 52
女子 9 26 6 41
不明 1 1

27 51 1 12 3 94
28.7% 54.3% 1.1% 12.8% 3.2%
231 213 37 99 21 601

38.4% 35.4% 6.2% 16.5% 3.5%
192 260 43 104 18 617

31.1% 42.1% 7.0% 16.9% 2.9%
不明 3 3 1 7

426 476 80 203 40 1,225
34.8% 38.9% 6.5% 16.6% 3.3%

回答 １ 当然だと思う                   
２ しかたがないことだと思う
３ 大人は飲めるのに、子どもが飲めないのはおかしいと思う
４ 法律で決める必要はなく、個人の好きなようにしたらいいと思う

松江

出雲

浜田

益田

隠岐

県合計

合計

合計

合計

合計

合計

男子

女子

合計
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問17．未成年者がお酒を飲むと身体に害があると思いますか。 中学３年
１ かえっ
て健康に
よいと思
う

２ 身体
に良くも
悪くもな
いと思う

３ 少しは
害がある
だろう
が、たい
したこと
はないと

４ 害が
あると思
う

５ わから
ない

無回答 合計

男子 11 8 21 74 12 5 131
女子 5 15 34 84 14 4 156
不明 1 1

16 23 55 159 26 9 288
5.6% 8.0% 19.1% 55.2% 9.0% 3.1%

男子 6 17 42 56 16 5 142
女子 8 8 45 73 17 7 158
不明 1 1

14 25 87 129 33 13 301
4.7% 8.3% 28.9% 42.9% 11.0% 4.3%

男子 21 11 37 65 23 10 167
女子 6 11 44 67 25 8 161
不明 1 1 2

27 22 82 133 48 18 330
8.2% 6.7% 24.8% 40.3% 14.5% 5.5%

男子 8 11 23 60 4 3 109
女子 2 5 20 66 7 1 101
不明 2 2

10 16 43 128 11 4 212
4.7% 7.5% 20.3% 60.4% 5.2% 1.9%

男子 2 3 15 21 11 52
女子 1 19 12 7 2 41
不明 1 1

2 4 34 34 18 2 94
2.1% 4.3% 36.2% 36.2% 19.1% 2.1%
48 50 138 276 66 23 601

8.0% 8.3% 23.0% 45.9% 11.0% 3.8%
21 40 162 302 70 22 617

3.4% 6.5% 26.3% 48.9% 11.3% 3.6%
不明 1 5 1 7

69 90 301 583 136 46 1,225
5.6% 7.3% 24.6% 47.6% 11.1% 3.8%

出雲

浜田

益田

隠岐

県合計

松江

合計

合計

合計

合計

合計

男子

女子

合計
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問18．飲酒の害について 中学３年
肺がん 急性ア

ルコール
中毒

肝臓の
病気

胎児へ
の影響

インフル
エンザ

アルコー
ル依存
症

脳萎縮 影響なし わからな
い

無回答 有効回
答者数

男子 16 83 66 25 2 87 26 2 10 14 131
女子 20 121 66 52 1 134 44 2 5 6 156
不明 1 1

36 204 132 77 3 221 70 4 15 21 288
12.5% 70.8% 45.8% 26.7% 1.0% 76.7% 24.3% 1.4% 5.2% 7.3%

男子 12 85 63 26 4 88 39 9 18 8 142
女子 23 102 57 45 4 104 43 4 17 10 158
不明 1 1

35 187 120 71 8 192 82 13 35 19 301
11.6% 62.1% 39.9% 23.6% 2.7% 63.8% 27.2% 4.3% 11.6% 6.3%

男子 18 109 76 36 3 105 49 9 13 15 167
女子 23 98 68 49 107 45 2 15 15 161
不明 1 1 17 2

41 207 144 85 3 212 94 12 29 47 330
12.4% 62.7% 43.6% 25.8% 0.9% 64.2% 28.5% 3.6% 8.8% 14.2%

男子 13 73 59 26 5 81 39 5 8 1 109
女子 15 70 55 33 1 76 43 3 7 6 101
不明 2 2 2 2 6 2

28 145 116 59 6 159 84 8 15 13 212
13.2% 68.4% 54.7% 27.8% 2.8% 75.0% 39.6% 3.8% 7.1% 6.1%

男子 5 34 22 12 4 37 12 3 11 52
女子 1 32 22 13 32 11 1 2 2 41
不明 1 1

7 66 44 25 4 69 23 4 13 2 94
7.4% 70.2% 46.8% 26.6% 4.3% 73.4% 24.5% 4.3% 13.8% 2.1%
64 384 286 125 18 398 165 28 60 38 601

10.6% 63.9% 47.6% 20.8% 3.0% 66.2% 27.5% 4.7% 10.0% 6.3%
82 423 268 192 6 453 186 12 46 39 617

13.3% 68.6% 43.4% 31.1% 1.0% 73.4% 30.1% 1.9% 7.5% 6.3%
不明 1 2 2 2 2 1 1 25 7

147 809 556 317 24 853 353 41 107 102 1,225
12.0% 66.0% 45.4% 25.9% 2.0% 69.6% 28.8% 3.3% 8.7% 8.3%

出雲

浜田

益田

隠岐

松江

県合計

合計

合計

合計

合計

合計

男子

女子

合計
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問19．お酒の影響の学習の有無 中学３年
はい いいえ おぼえて

いない
無回答 合計

男子 99 4 18 10 131
女子 131 7 15 3 156
不明 1 1

231 11 33 13 288
80.2% 3.8% 11.5% 4.5%

男子 40 25 69 8 142
女子 39 29 83 7 158
不明 1 1

79 54 152 16 301
26.2% 17.9% 50.5% 5.3%

男子 109 10 39 9 167
女子 80 16 55 10 161
不明 1 1 2

189 27 95 19 330
57.3% 8.2% 28.8% 5.8%

男子 46 15 45 3 109
女子 51 13 37 101
不明 1 1 2

98 29 82 3 212
46.2% 13.7% 38.7% 1.4%

男子 17 12 21 2 52
女子 16 6 18 1 41
不明 1 1

33 18 40 3 94
35.1% 19.1% 42.6% 3.2%
311 66 192 32 601

51.7% 11.0% 31.9% 5.3%
317 71 208 21 617

51.4% 11.5% 33.7% 3.4%
不明 2 2 2 1 7

630 139 402 54 1,225
51.4% 11.3% 32.8% 4.4%

益田

隠岐

県合計

男子

女子

合計

合計

出雲

浜田

松江

合計

合計

合計

合計
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問20．家族との話し合いの有無 中学３年
はい いいえ おぼえて

いない
無回答 合計

男子 18 81 26 6 131
女子 22 88 42 4 156
不明 1 1

41 169 68 10 288
14.2% 58.7% 23.6% 3.5%

男子 19 86 32 5 142
女子 20 99 32 7 158
不明 1 1

39 185 64 13 301
13.0% 61.5% 21.3% 4.3%

男子 19 109 30 9 167
女子 23 84 43 11 161
不明 1 1 2

42 194 74 20 330
12.7% 58.8% 22.4% 6.1%

男子 11 77 19 2 109
女子 18 64 19 101
不明 2 2

29 143 38 2 212
13.7% 67.5% 17.9% 0.9%

男子 6 36 8 2 52
女子 6 24 10 1 41
不明 1 1

12 61 18 3 94
12.8% 64.9% 19.1% 3.2%

73 389 115 24 601
12.1% 64.7% 19.1% 4.0%

89 359 146 23 617
14.4% 58.2% 23.7% 3.7%

不明 1 4 1 1 7
163 752 262 48 1,225

13.3% 61.4% 21.4% 3.9%

出雲

浜田

益田

隠岐

県合計

松江

合計

合計

合計

合計

合計

男子

女子

合計
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高校２年生 高校２年

表．回答者総数 表．有効回答者数
男子 女子 不明 合計 男子 女子 不明 合計

227 230 3 460 216 220 2 438
177 173 2 352 166 164 2 332
180 202 1 383 175 193 1 369
45 77 122 45 74 119
51 90 2 143 50 89 2 141

680 772 8 1,460 652 740 7 1,399

【質問１】あなたはお酒を飲んだことがありますか
いいえ 合計

男子 182 84.3% 34 216
女子 189 85.9% 31 220
不明 1 50.0% 1 2

372 84.9% 66 438
男子 150 90.4% 16 166
女子 144 87.8% 20 164
不明 2 100.0% 2
合計 296 89.2% 36 332
男子 148 84.6% 27 175
女子 160 82.9% 33 193
不明 1 1
合計 308 83.5% 61 369
男子 42 93.3% 3 45
女子 69 93.2% 5 74
合計 111 93.3% 8 119
男子 44 88.0% 6 50
女子 85 95.5% 4 89
不明 2 100.0% 2
合計 131 92.9% 10 141
男子 566 86.8% 86 652
女子 647 87.4% 93 740
不明 5 71.4% 2 7
合計 1,218 87.1% 181 1,399

益田
隠岐

教育事務所
松江

浜田

益田

隠岐

県合計

はい

松江

出雲

松江
出雲
浜田

出雲
浜田
益田
隠岐

教育事務所

総計 総計
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問２．あなたが初めてお酒を飲んだのはいつです（全体の中の割合） 高校２年
１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ 小学
２年生
以前

３ 小学
３～４年
生

４ 小学
５～６年
生

５ 中学
１年生

６ 中学
２年生

７ 中学
３年生

８ 高校
１年生

９ 高校
２年生

10 おぼ
えてい
ない

無回答

総計

男子 34 35 25 20 11 15 11 7 4 50 4 216
女子 30 27 23 31 15 14 11 3 1 62 3 220
不明 1 1 2

65 62 48 51 26 29 22 10 5 113 7 438
14.8% 14.2% 11.0% 11.6% 5.9% 6.6% 5.0% 2.3% 1.1% 25.8% 1.6%

男子 15 32 21 22 15 8 7 4 2 38 2 166
女子 17 22 14 19 8 3 5 7 4 61 4 164
不明 1 1 2

32 54 35 42 23 11 12 11 6 100 6 332
9.6% 16.3% 10.5% 12.7% 6.9% 3.3% 3.6% 3.3% 1.8% 30.1% 1.8%

男子 24 28 26 20 11 9 8 6 6 34 3 175
女子 32 24 20 23 14 16 12 5 4 42 1 193
不明 1 1

57 52 46 43 25 25 20 11 10 76 4 369
15.4% 14.1% 12.5% 11.7% 6.8% 6.8% 5.4% 3.0% 2.7% 20.6% 1.1%

男子 3 3 10 10 3 1 3 2 1 9 45
女子 4 10 8 8 5 2 3 6 28 74

7 13 18 18 8 3 6 8 1 37 119
5.9% 10.9% 15.1% 15.1% 6.7% 2.5% 5.0% 6.7% 0.8% 31.1%

男子 6 11 6 5 2 1 2 2 14 1 50
女子 4 11 9 9 7 3 3 6 2 35 89
不明 1 1 2

10 23 15 14 9 4 5 8 2 50 1 141
7.1% 16.3% 10.6% 9.9% 6.4% 2.8% 3.5% 5.7% 1.4% 35.5% 0.7%

82 109 88 77 42 34 31 21 13 145 10 652
12.6% 16.7% 13.5% 11.8% 6.4% 5.2% 4.8% 3.2% 2.0% 22.2% 1.5%
87 94 74 90 49 38 34 27 11 228 8 740
11.8% 12.7% 10.0% 12.2% 6.6% 5.1% 4.6% 3.6% 1.5% 30.8% 1.1%

不明 2 1 1 3 7
171 204 162 168 91 72 65 48 24 376 18 1,399
12.2% 14.6% 11.6% 12.0% 6.5% 5.1% 4.6% 3.4% 1.7% 26.9% 1.3%

隠岐

県合計

合計

女子

男子

松江

出雲

浜田

益田

合計

合計

合計

合計

合計
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問３．お酒をすすめた人 高校２年
１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ 父ま
たは母

３ 親戚
の大人

４ 兄弟 ５ 同じ
学年の
友だち

６ 先輩 ７ 自分
からす
すんで

８ その
他（具
体的に

９ おぼ
えてい
ない

無回答 合計

男子 34 44 25 4 6 3 47 11 39 3 216
女子 29 57 30 3 12 1 25 10 46 7 220
不明 1 1 2

64 101 55 7 18 4 72 21 86 10 438
14.6% 23.1% 12.6% 1.6% 4.1% 0.9% 16.4% 4.8% 19.6% 2.3%

男子 15 42 16 2 7 31 16 35 2 166
女子 18 47 11 5 5 1 32 8 35 2 164
不明 1 1 2

33 90 27 7 12 1 63 24 71 4 332
9.9% 27.1% 8.1% 2.1% 3.6% 0.3% 19.0% 7.2% 21.4% 1.2%

男子 24 48 16 1 5 1 31 11 35 3 175
女子 32 50 17 3 10 1 38 10 31 1 193
不明 1 1

57 98 33 4 15 2 69 21 66 4 369
15.4% 26.6% 8.9% 1.1% 4.1% 0.5% 18.7% 5.7% 17.9% 1.1%

男子 3 10 2 5 10 2 13 45
女子 4 16 6 1 3 1 18 7 16 2 74

7 26 8 1 3 6 28 9 29 2 119
5.9% 21.8% 6.7% 0.8% 2.5% 5.0% 23.5% 7.6% 24.4% 1.7%

男子 6 11 4 2 6 5 14 2 50
女子 4 22 7 3 4 20 3 26 89
不明 1 1 2

10 33 12 5 4 26 8 41 2 141
7.1% 23.4% 8.5% 3.5% 2.8% 18.4% 5.7% 29.1% 1.4%

82 155 63 7 20 9 125 45 136 10 652
12.6% 23.8% 9.7% 1.1% 3.1% 1.4% 19.2% 6.9% 20.9% 1.5%
87 192 71 12 33 8 133 38 154 12 740
11.8% 25.9% 9.6% 1.6% 4.5% 1.1% 18.0% 5.1% 20.8% 1.6%

不明 1 1 3 7
171 348 135 19 53 17 258 82 293 22 1,399
12.2% 24.9% 9.6% 1.4% 3.8% 1.2% 18.4% 5.9% 20.9% 1.6%

県合計

男子

女子

合計

益田
合計

隠岐

合計

出雲

合計

浜田

合計

松江

合計
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問４．初回飲酒理由 高校２年
１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ おい
しそう
だった
から

３ 面白
そうだっ
たから

４ 大人
の気分
になり
たかっ
たから

５ 酔っ
ぱらっ
てみた
かった
から

６ 人に
すすめ
られて
断ること
ができ
なかっ
たから

７ 清涼
飲料水
（ジュー
ス）とま
ちがえ
たから

８ 仲間
はずれ
になり
たくな
かった
から

９ その
他

無回答

男子 37 65 24 3 8 13 6 2 46 12 216
女子 32 82 23 3 2 11 7 48 12 220
不明 1 1 2

70 148 47 6 10 24 13 2 94 24 438
16.0% 33.8% 10.7% 1.4% 2.3% 5.5% 3.0% 0.5% 21.5% 5.5%

男子 18 56 18 4 2 19 7 35 7 166
女子 18 68 10 5 2 14 5 1 35 6 164
不明 1 1 2

36 125 28 10 4 33 12 1 70 13 332
10.8% 37.7% 8.4% 3.0% 1.2% 9.9% 3.6% 0.3% 21.1% 3.9% 283

男子 27 52 21 5 2 12 11 37 8 175
女子 38 56 31 5 2 8 6 43 4 193
不明 1 1

66 108 52 10 4 20 17 80 12 369
17.9% 29.3% 14.1% 2.7% 1.1% 5.4% 4.6% 21.7% 3.3%

男子 4 19 8 1 2 1 4 6 45
女子 6 33 4 2 3 23 3 74

10 52 12 1 2 3 7 29 3 119
8.4% 43.7% 10.1% 0.8% 1.7% 2.5% 5.9% 24.4% 2.5%

男子 7 12 4 1 2 8 10 6 50
女子 4 44 11 4 2 1 15 8 89
不明 2 2

11 56 15 1 2 12 2 1 27 14 141
7.8% 39.7% 10.6% 0.7% 1.4% 8.5% 1.4% 0.7% 19.1% 9.9%

93 204 75 14 16 53 28 2 134 33 652
14.3% 31.3% 11.5% 2.1% 2.5% 8.1% 4.3% 0.3% 20.6% 5.1%

98 283 79 13 6 39 23 2 164 33 740
13.2% 38.2% 10.7% 1.8% 0.8% 5.3% 3.1% 0.3% 22.2% 4.5%

不明 2 2 1 2 7
193 489 154 28 22 92 51 4 300 66 1,399

13.8% 35.0% 11.0% 2.0% 1.6% 6.6% 3.6% 0.3% 21.4% 4.7%

隠岐

合計

県合計

男子

女子

合計

浜田

合計

益田
合計

松江

合計

出雲

合計

44 ページ



問5．飲酒機会 高校２年
１ お酒を
飲んだこ
とがない

 ２ 冠婚
葬祭

 ３ 家族
がお酒を
飲むとき

 ４ クラス
会や打ち
上げ

 ５ 居酒
屋、カラ
オケボッ
クス、飲
み屋など

 ６ 誰か
の部屋
で

 ７ ひとり
で

無回答 有効回
答者数

男子 34 135 107 29 35 50 44 5 216
女子 28 140 111 52 55 53 29 9 220
不明 1 1 2

63 275 218 81 90 103 74 14 438
14.4% 62.8% 49.8% 18.5% 20.5% 23.5% 16.9% 3.2%

男子 16 103 81 26 21 47 27 1 166
女子 18 109 101 21 19 29 30 3 164
不明 2 2 1 1 1 2

34 214 184 48 41 77 57 4 332
10.2% 64.5% 55.4% 14.5% 12.3% 23.2% 17.2% 1.2%

男子 25 93 91 27 18 53 34 7 175
女子 31 104 114 26 14 31 20 2 193
不明 1 1

57 197 205 53 32 84 54 9 369
15.4% 53.4% 55.6% 14.4% 8.7% 22.8% 14.6% 2.4%

男子 3 32 25 13 7 21 15 45
女子 4 40 47 16 9 31 19 1 74

7 72 72 29 16 52 34 1 119
5.9% 60.5% 60.5% 24.4% 13.4% 43.7% 28.6% 0.8%

男子 6 35 21 13 9 17 13 2 50
女子 3 74 56 15 22 38 11 89
不明 2 1 1 1 1 2

9 111 78 29 32 56 24 2 141
6.4% 78.7% 55.3% 20.6% 22.7% 39.7% 17.0% 1.4%
84 398 325 108 90 188 133 15 652

12.9% 61.0% 49.8% 16.6% 13.8% 28.8% 20.4% 2.3%
84 467 429 130 119 182 109 15 740

11.4% 63.1% 58.0% 17.6% 16.1% 24.6% 14.7% 2.0%
不明 2 4 3 2 2 2 1 7

170 869 757 240 211 372 243 30 1,399
12.2% 62.1% 54.1% 17.2% 15.1% 26.6% 17.4% 2.1%

隠岐

県合計

男子

女子

合計

合計

松江

出雲

浜田

益田

合計

合計

合計

合計
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問６．初めて友だちや先輩などの仲間とお酒を飲んだのは （割合は全体の中の割合） 高校２年
１ お酒を
飲んだこ
とがない

２ 友だち
等と一緒
に飲んだ
ことはな
い

３ 小学
校２年生
以前

４ 小学３
～４年生

５ 小学５
～６年生

６ 中学１
年生

７ 中学２
年生

８ 中学３
年生

９ 高校１
年生

10 高校
２年生

11 覚え
ていない

無回答 合計

男子 40 87 1 2 3 6 7 18 19 9 22 2 216
女子 37 76 1 6 3 14 20 43 3 14 3 220
不明 1 1 2

78 164 2 2 9 9 21 38 62 12 36 5 438
17.8% 37.4% 0.5% 0.5% 2.1% 2.1% 4.8% 8.7% 14.2% 2.7% 8.2% 1.1%

男子 16 68 1 3 5 11 25 14 8 12 3 166
女子 19 83 2 3 8 14 16 6 10 3 164
不明 1 1 2

35 151 1 6 8 19 40 30 14 22 6 332
10.5% 45.5% 0.3% 1.8% 2.4% 5.7% 12.0% 9.0% 4.2% 6.6% 1.8%

男子 39 46 2 3 9 14 20 12 10 15 5 175
女子 46 86 2 2 1 5 14 11 10 11 5 193
不明 1 1

85 132 4 2 4 14 28 31 22 21 20 6 369
23.0% 35.8% 1.1% 0.5% 1.1% 3.8% 7.6% 8.4% 6.0% 5.7% 5.4% 1.6%

男子 3 10 1 2 3 5 9 9 1 2 45
女子 6 31 1 4 4 8 10 4 5 1 74

9 41 2 2 7 9 17 19 5 7 1 119
7.6% 34.5% 1.7% 1.7% 5.9% 7.6% 14.3% 16.0% 4.2% 5.9% 0.8%

男子 7 11 1 3 2 6 4 7 2 6 1 50
女子 10 22 1 1 12 10 19 2 11 1 89
不明 1 1 2

17 34 3 3 3 18 14 26 4 17 2 141
12.1% 24.1% 2.1% 2.1% 2.1% 12.8% 9.9% 18.4% 2.8% 12.1% 1.4%
105 222 3 5 14 25 43 76 61 30 57 11 652

16.1% 34.0% 0.5% 0.8% 2.1% 3.8% 6.6% 11.7% 9.4% 4.6% 8.7% 1.7%
118 298 3 4 9 16 52 63 98 26 45 8 740

15.9% 40.3% 0.4% 0.5% 1.2% 2.2% 7.0% 8.5% 13.2% 3.5% 6.1% 1.1%
不明 1 2 1 1 1 1 7

224 522 6 10 24 41 95 140 159 56 102 20 1,399
16.0% 37.3% 0.4% 0.7% 1.7% 2.9% 6.8% 10.0% 11.4% 4.0% 7.3% 1.4%

隠岐

県合計

男子

女子

合計

合計

松江

出雲

浜田

益田

合計

合計

合計

合計
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問７．１年間の飲酒頻度 （割合は全回答者に対して） 高校２年

０回　
年に１～

２回
年に３～

６回
月に１～

２回
週に１回

週に２～
３回

週に４回
以上

無回答 合計

男子 61 44 41 37 12 12 6 3 216
女子 64 54 37 45 9 6 2 3 220
不明 1 1 2

126 98 78 82 22 18 8 6 438
28.8% 22.4% 17.8% 18.7% 5.0% 4.1% 1.8% 1.4%

男子 36 56 27 30 9 3 3 2 166
女子 37 56 17 37 9 2 4 2 164
不明 1 1 2

73 112 45 68 18 5 7 4 332
0 33.7% 13.6% 20.5% 5.4% 1.5% 2.1% 1.2%

男子 43 47 29 30 7 13 3 3 175
女子 69 53 35 21 5 8 2 193
不明 1 1

112 100 64 51 12 21 5 4 369
0 27.1% 17.3% 13.8% 3.3% 5.7% 1.4% 1.1%

男子 8 9 11 10 4 1 2 45
女子 10 21 19 15 7 1 1 74

18 30 30 25 11 1 3 1 119
0 25.2% 25.2% 21.0% 9.2% 0.8% 2.5% 0.8%

男子 10 17 10 8 3 1 1 50
女子 13 31 20 17 6 2 89
不明 1 1 2

24 48 31 25 9 3 1 141
0 34.0% 22.0% 17.7% 6.4% 2.1% 0.7%

158 173 118 115 35 30 15 8 652
24.2% 26.5% 18.1% 17.6% 5.4% 4.6% 2.3% 1.2%
193 215 128 135 36 18 9 6 740

26.1% 29.1% 17.3% 18.2% 4.9% 2.4% 1.2% 0.8%
不明 2 2 1 1 1 7

353 388 248 251 72 48 24 15 1,399
25.2% 27.7% 17.7% 17.9% 5.1% 3.4% 1.7% 1.1%

隠岐

県合計

男子

女子

合計

合計

松江

出雲

浜田

益田

合計

合計

合計

合計
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問８．よく飲む酒の種類 高校２年
１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ ビール ３ 日本
酒

４ ワイン ５ しょう
ちゅう

６ サ
ワーや
果物味
のお酒

７ ウイス
キー

８ その
他

無記入 合計

男子 38 88 47 33 15 103 7 9 6 216
女子 31 67 30 29 14 132 4 9 10 220
不明 1 1 1 1 2

70 156 78 62 29 236 11 18 16 438
16.0% 35.6% 17.8% 14.2% 6.6% 53.9% 2.5% 4.1% 3.7%

男子 16 79 51 23 21 95 4 2 3 166
女子 19 46 34 34 11 113 1 7 3 164
不明 1 1 2 2

35 126 86 57 32 210 5 9 6 332
10.5% 38.0% 25.9% 17.2% 9.6% 63.3% 1.5% 2.7% 1.8%

男子 23 64 27 28 19 85 6 13 10 175
女子 33 51 26 37 8 111 2 12 9 193
不明 1 1

56 115 53 65 27 196 8 25 20 369
15.2% 31.2% 14.4% 17.6% 7.3% 53.1% 2.2% 6.8% 5.4%

男子 2 24 8 4 4 29 2 1 2 45
女子 4 22 5 9 6 61 5 1 74

6 46 13 13 10 90 2 6 3 119
5.0% 38.7% 10.9% 10.9% 8.4% 75.6% 1.7% 5.0% 2.5%

男子 6 25 14 6 6 28 2 2 50
女子 4 38 13 12 6 68 1 3 4 89
不明 1 1 2

10 63 27 18 12 97 1 5 7 141
7.1% 44.7% 19.1% 12.8% 8.5% 68.8% 0.7% 3.5% 5.0%
85 280 147 94 65 340 19 27 23 652

13.0% 42.9% 22.5% 14.4% 10.0% 52.1% 2.9% 4.1% 3.5%
91 224 108 121 45 485 8 36 27 740

12.3% 30.3% 14.6% 16.4% 6.1% 65.5% 1.1% 4.9% 3.6%
不明 1 2 2 4 2 7

177 506 257 215 110 829 27 63 52 1,399
12.7% 36.2% 18.4% 15.4% 7.9% 59.3% 1.9% 4.5% 3.7%

隠岐

県合計

男子

女子

合計

合計

松江

出雲

浜田

益田

合計

合計

合計

合計
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問９．飲酒量 高校２年
１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ コップ
１杯未満
（ほんの
少量）

３ コップ
に１杯

４ コップ
に２杯

５ コップ
に３～５
杯

６ コップ
に６杯以
上

無回答 合計

男子 36 71 39 31 24 13 2 216
女子 36 89 31 34 20 5 5 220
不明 1 1 2

73 160 70 65 45 18 7 438
16.7% 36.5% 16.0% 14.8% 10.3% 4.1% 1.6%

男子 16 69 29 22 20 7 3 166
女子 20 81 31 15 10 3 4 164
不明 1 1 2

36 150 61 37 30 10 8 332
10.8% 45.2% 18.4% 11.1% 9.0% 3.0% 2.4%

男子 24 56 26 31 20 13 5 175
女子 33 90 27 27 9 3 4 193
不明 1 1

57 146 53 58 29 16 10 369
15.4% 39.6% 14.4% 15.7% 7.9% 4.3% 2.7%

男子 3 11 6 11 9 3 2 45
女子 4 25 19 12 11 1 2 74

7 36 25 23 20 4 4 119
5.9% 30.3% 21.0% 19.3% 16.8% 3.4% 3.4%

男子 6 12 10 6 7 8 1 50
女子 4 30 29 16 8 1 1 89
不明 1 1 2

10 43 39 22 16 9 2 141
7.1% 30.5% 27.7% 15.6% 11.3% 6.4% 1.4%
85 219 110 101 80 44 13 652

13.0% 33.6% 16.9% 15.5% 12.3% 6.7% 2.0%
97 315 137 104 58 13 16 740

13.1% 42.6% 18.5% 14.1% 7.8% 1.8% 2.2%
不明 1 1 1 2 2 7

183 535 248 205 140 57 31 1,399
13.1% 38.2% 17.7% 14.7% 10.0% 4.1% 2.2%

隠岐

県合計

男子

女子

合計

合計

松江

出雲

浜田

益田

合計

合計

合計

合計
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問１０．酒の入手方法 高校２年
１ お酒を
飲んだこ
とがない

２ 親の
許し

３ 親に
黙って家
にあるお
酒

４ 兄また
は姉

５ 友だち
から

６ スー
パーやコ
ンビニエ
ンススト

７ 自動
販売機

８ 酒屋 ９ 居酒
屋等

10 その
他

無回答 合計

男子 36 99 21 7 21 38 17 12 11 12 9 216
女子 36 112 12 9 41 34 6 8 16 8 17 220
不明 1 1 1 2

73 211 34 16 62 72 24 20 27 20 26 438
16.7% 48.2% 7.8% 3.7% 14.2% 16.4% 5.5% 4.6% 6.2% 4.6% 5.9%

男子 17 90 12 7 22 31 14 2 4 5 6 166
女子 20 104 10 8 22 14 4 5 6 7 10 164
不明 1 1 1 1 2

37 195 22 15 44 46 18 8 11 12 16 332
11.1% 58.7% 6.6% 4.5% 13.3% 13.9% 5.4% 2.4% 3.3% 3.6% 4.8%

男子 25 93 7 4 16 25 12 5 5 6 13 175
女子 33 112 7 11 10 14 11 3 4 7 13 193
不明 1 1

58 205 14 15 26 39 23 8 9 13 27 369
15.7% 55.6% 3.8% 4.1% 7.0% 10.6% 6.2% 2.2% 2.4% 3.5% 7.3%

男子 3 24 6 1 4 13 6 3 2 2 45
女子 4 43 9 4 15 14 7 1 3 3 4 74

7 67 15 5 19 27 13 4 5 5 4 119
5.9% 56.3% 12.6% 4.2% 16.0% 22.7% 10.9% 3.4% 4.2% 4.2% 3.4%

男子 7 18 5 7 6 18 3 2 2 2 50
女子 5 52 5 4 11 14 17 4 7 3 5 89
不明 2 2

12 72 10 4 18 20 35 7 9 5 7 141
8.5% 51.1% 7.1% 2.8% 12.8% 14.2% 24.8% 5.0% 6.4% 3.5% 5.0%
88 324 51 19 70 113 67 25 24 27 30 652

13.5% 49.7% 7.8% 2.9% 10.7% 17.3% 10.3% 3.8% 3.7% 4.1% 4.6%
98 423 43 36 99 90 45 21 36 28 49 740

13.2% 57.2% 5.8% 4.9% 13.4% 12.2% 6.1% 2.8% 4.9% 3.8% 6.6%
不明 1 3 1 1 1 1 1 1 7

187 750 95 55 169 204 113 47 61 55 80 1,399
13.4% 53.6% 6.8% 3.9% 12.1% 14.6% 8.1% 3.4% 4.4% 3.9% 5.7%

回答は３項目までの複数回答

隠岐

県合計

男子

女子

合計

合計

松江

出雲

浜田

益田

合計

合計

合計

合計
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問１１．飲酒理由 高校２年
１ お酒
を飲ん
だことが
ない

２ お酒
がおいし
いから

３ 楽しい
気持ちに
なりたい
から

４ 大人
の気分
になりた
いから

５ 友だち
がすす
めるから

６ 先輩
がすす
めるから

７ 悲し
かったり
寂しかっ
たり辛
かったり
するから

８ 緊張し
たりイラ
イラした
り困った
りするか
ら

９ 親や
親戚の
人など大
人にすす
められる
から

10 兄や
姉がす
すめるか
ら

11 その
他

無回答 合計

男子 36 71 13 3 8 4 1 26 2 28 24 216
女子 33 68 25 4 3 3 6 4 20 1 26 27 220
不明 1 1 2

70 140 38 7 11 3 10 5 46 3 54 51 438
16.0% 32.0% 8.7% 1.6% 2.5% 0.7% 2.3% 1.1% 10.5% 0.7% 12.3% 11.6%

男子 16 55 14 5 9 2 1 32 18 14 166
女子 20 59 10 5 3 1 29 3 18 16 164
不明 1 1 2

36 114 25 5 14 5 2 62 3 36 30 332
10.8% 34.3% 7.5% 1.5% 4.2% 1.5% 0.6% 18.7% 0.9% 10.8% 9.0%

男子 27 48 21 4 7 1 4 22 1 17 23 175
女子 36 59 13 1 3 2 1 26 27 25 193
不明 1 1

64 107 34 5 10 3 5 48 1 44 48 369
17.3% 29.0% 9.2% 1.4% 2.7% 0.8% 1.4% 13.0% 0.3% 11.9% 13.0%

男子 4 14 10 1 1 1 3 4 7 45
女子 4 25 7 1 3 1 2 8 1 14 8 74

8 39 17 2 3 1 3 1 11 1 18 15 119
6.7% 32.8% 14.3% 1.7% 2.5% 0.8% 2.5% 0.8% 9.2% 0.8% 15.1% 12.6%

男子 6 12 8 1 2 1 1 7 4 8 50
女子 6 39 10 2 1 1 2 1 8 7 12 89
不明 1 1 2

12 52 18 3 3 1 3 2 16 11 20 141
8.5% 36.9% 12.8% 2.1% 2.1% 0.7% 2.1% 1.4% 11.3% 7.8% 14.2%
89 200 66 14 26 1 8 8 90 3 71 76 652

13.7% 30.7% 10.1% 2.1% 4.0% 0.2% 1.2% 1.2% 13.8% 0.5% 10.9% 11.7%
99 250 65 8 15 7 13 7 91 5 92 88 740

13.4% 33.8% 8.8% 1.1% 2.0% 0.9% 1.8% 0.9% 12.3% 0.7% 12.4% 11.9%
不明 2 2 1 2 7

190 452 132 22 41 8 21 15 183 8 163 164 1,399
13.6% 32.3% 9.4% 1.6% 2.9% 0.6% 1.5% 1.1% 13.1% 0.6% 11.7% 11.7%

隠岐

県合計

男子

女子

合計

合計

松江

出雲

浜田

益田

合計

合計

合計

合計
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問１２．一緒に飲む相手 高校２年
１ お酒を
飲んだこ
とがない

２ 親や
親戚の
人と

３ 兄弟
姉妹と

４ 同じ学
年の友
達と

５ 先輩と ６ 一人
で

７ その
他

無回答 合計

男子 36 77 9 38 7 21 9 19 216
女子 35 92 9 44 8 5 4 23 220
不明 1 1 2

72 169 18 82 15 27 13 42 438
16.4% 38.6% 4.1% 18.7% 3.4% 6.2% 3.0% 9.6%

男子 16 81 6 31 3 13 4 12 166
女子 20 83 12 23 7 4 15 164
不明 1 1 2

36 165 18 54 3 20 9 27 332
10.8% 49.7% 5.4% 16.3% 0.9% 6.0% 2.7% 8.1%

男子 29 65 6 40 1 18 5 11 175
女子 34 95 6 22 3 6 8 19 193
不明 1 1

64 160 12 62 4 24 13 30 369
17.3% 43.4% 3.3% 16.8% 1.1% 6.5% 3.5% 8.1%

男子 4 9 3 10 10 5 1 3 45
女子 4 33 3 20 2 8 2 2 74

8 42 6 30 12 13 3 5 119
6.7% 35.3% 5.0% 25.2% 10.1% 10.9% 2.5% 4.2%

男子 6 16 2 15 2 2 7 50
女子 5 43 2 21 4 3 3 8 89
不明 1 1 2

11 60 4 36 4 5 5 16 141
7.8% 42.6% 2.8% 25.5% 2.8% 3.5% 3.5% 11.3%
91 248 26 134 21 59 21 52 652

14.0% 38.0% 4.0% 20.6% 3.2% 9.0% 3.2% 8.0%
98 346 32 130 17 29 21 67 740

13.2% 46.8% 4.3% 17.6% 2.3% 3.9% 2.8% 9.1%
不明 2 2 1 1 1 7

191 596 58 264 38 89 43 120 1,399
13.7% 42.6% 4.1% 18.9% 2.7% 6.4% 3.1% 8.6%

隠岐

県合計

男子

女子

合計

合計

松江

出雲

浜田

益田

合計

合計

合計

合計
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問13．家族からのすすめの有無 高校２年
はい いいえ 覚えてい

ない
無効 合計

男子 102 79 31 4 216
女子 102 81 35 2 220
不明 2 2

204 160 68 6 438
46.6% 36.5% 15.5% 1.4%

男子 81 56 26 3 166
女子 92 40 30 2 164
不明 2 2

175 96 56 5 332
52.7% 28.9% 16.9% 1.5%

男子 74 70 27 4 175
女子 89 69 32 3 193
不明 1 1

163 140 59 7 369
44.2% 37.9% 16.0% 1.9%

男子 24 15 5 1 45
女子 42 23 9 74

66 38 14 1 119
55.5% 31.9% 11.8% 0.8%

男子 17 21 8 4 50
女子 38 35 16 89
不明 1 1 2

55 57 25 4 141
39.0% 40.4% 17.7% 2.8%
298 241 97 16 652

45.7% 37.0% 14.9% 2.5%
363 248 122 7 740

49.1% 33.5% 16.5% 0.9%
不明 2 2 3 7

663 491 222 23 1,399
47.4% 35.1% 15.9% 1.6%

隠岐

県合計

男子

女子

合計

合計

松江

出雲

浜田

益田

合計

合計

合計

合計
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問14．友人の飲酒状況
１ 友だち
はいる
が、だれ
もお酒を
飲まない

２ お酒を
飲む友
だちがい
る

３ 友だち
がお酒を
飲むかど
うか分か
らない

無回答 合計

男子 32 120 59 5 216
女子 17 160 40 3 220
不明 2 2

49 280 101 8 438
11.2% 63.9% 23.1% 1.8%

男子 22 83 55 6 166
女子 22 103 39 164
不明 1 1 2

44 187 95 6 332
13.3% 56.3% 28.6% 1.8%

男子 10 125 35 5 175
女子 19 103 68 3 193
不明 1 1

29 229 103 8 369
7.9% 62.1% 27.9% 2.2%

男子 32 13 45
女子 4 54 15 1 74

4 86 28 1 119
3.4% 72.3% 23.5% 0.8%

男子 6 32 9 3 50
女子 1 62 25 1 89
不明 2 2

7 96 34 4 141
5.0% 68.1% 24.1% 2.8%
70 392 171 19 652

10.7% 60.1% 26.2% 2.9%
63 482 187 8 740

8.5% 65.1% 25.3% 1.1%
不明 4 3 7

133 878 361 27 1,399
9.5% 62.8% 25.8% 1.9%

松江

出雲

浜田

益田

隠岐

県合計

男子

女子

合計

合計

合計

合計

合計

合計
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問15．お酒の宣伝 高校２年
１ テレビ ２ 雑誌 ３ 新聞 ４ ポス

ター
５ ラジオ ６ 新聞

の折り込
みチラシ

７ その
他

８ 見たこ
とがない

無回答 合計

男子 196 25 32 36 5 29 6 9 216
女子 209 28 29 46 5 52 1 6 220
不明 2 1 2

407 53 61 82 10 82 1 6 15 438
92.9% 12.1% 13.9% 18.7% 2.3% 18.7% 0.2% 1.4% 3.4%

男子 157 27 19 25 2 31 1 2 5 166
女子 160 22 13 24 36 1 2 164
不明 2 1 1 2

319 50 32 49 2 68 1 3 7 332
96.1% 15.1% 9.6% 14.8% 0.6% 20.5% 0.3% 0.9% 2.1%

男子 165 21 27 28 6 31 1 4 4 175
女子 184 17 23 37 5 43 4 1 3 193
不明 1 1

350 38 50 65 11 74 5 5 7 369
94.9% 10.3% 13.6% 17.6% 3.0% 20.1% 1.4% 1.4% 1.9%

男子 42 7 4 14 5 1 1 45
女子 73 13 4 16 6 1 74

115 20 8 30 11 1 1 1 119
96.6% 16.8% 6.7% 25.2% 9.2% 0.8% 0.8% 0.8%

男子 45 8 11 14 1 15 2 3 50
女子 88 10 10 20 17 1 89
不明 2 1 2

135 18 21 35 1 32 2 4 141
95.7% 12.8% 14.9% 24.8% 0.7% 22.7% 1.4% 2.8%
605 88 93 117 14 111 2 15 22 652

92.8% 13.5% 14.3% 17.9% 2.1% 17.0% 0.3% 2.3% 3.4%
714 90 79 143 10 154 6 2 12 740

96.5% 12.2% 10.7% 19.3% 1.4% 20.8% 0.8% 0.3% 1.6%
不明 7 1 1 2 7

1,326 179 172 261 24 267 8 17 34 1,399
94.8% 12.8% 12.3% 18.7% 1.7% 19.1% 0.6% 1.2% 2.4%

隠岐

県合計

男子

女子

合計

合計

松江

出雲

浜田

益田

合計

合計

合計

合計
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問16．未成年者の飲酒についてどう思うか 高校２年
1 2 3 4 無回答 合計

男子 62 101 5 43 5 216
女子 49 119 9 39 4 220
不明 2 2

113 220 14 82 9 438
25.8% 50.2% 3.2% 18.7% 2.1%

男子 39 73 9 40 5 166
女子 44 82 5 31 2 164
不明 2 2

83 155 14 73 7 332
25.0% 46.7% 4.2% 22.0% 2.1%

男子 50 75 6 38 6 175
女子 50 98 5 35 5 193
不明 1 1

101 173 11 73 11 369
27.4% 46.9% 3.0% 19.8% 3.0%

男子 6 18 3 18 45
女子 11 38 3 22 74

17 56 6 40 119
14.3% 47.1% 5.0% 33.6%

男子 13 18 1 15 3 50
女子 12 57 2 16 2 89
不明 1 1 2

26 75 3 31 6 141
18.4% 53.2% 2.1% 22.0% 4.3%
170 285 24 154 19 652

26.1% 43.7% 3.7% 23.6% 2.9%
166 394 24 143 13 740

22.4% 53.2% 3.2% 19.3% 1.8%
不明 4 2 1 7

340 679 48 299 33 1,399
24.3% 48.5% 3.4% 21.4% 2.4%

回答 １ 当然だと思う                   
２ しかたがないことだと思う
３ 大人は飲めるのに、子どもが飲めないのはおかしいと思う
４ 法律で決める必要はなく、個人の好きなようにしたらいいと思う

隠岐

県合計

男子

女子

合計

合計

松江

出雲

浜田

益田

合計

合計

合計

合計
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問17．未成年者の飲酒の害について 高校２年
１ かえっ
て健康に
よいと思
う

２ 身体
に良くも
悪くもな
いと思う

３ 少しは
害がある
だろう
が、たい
したこと
はないと

４ 害が
あると思
う

５ わから
ない

無回答 合計

男子 11 20 60 107 14 4 216
女子 3 10 65 126 12 4 220
不明 1 1 2

14 30 126 233 27 8 438
3.2% 6.8% 28.8% 53.2% 6.2% 1.8%

男子 11 20 55 58 10 12 166
女子 2 14 47 85 10 6 164
不明 2 2

13 34 104 143 20 18 332
3.9% 10.2% 31.3% 43.1% 6.0% 5.4%

男子 13 15 50 75 14 8 175
女子 7 14 62 99 7 4 193
不明 1 1

20 29 112 175 21 12 369
5.4% 7.9% 30.4% 47.4% 5.7% 3.3%

男子 3 5 18 11 5 3 45
女子 3 27 38 4 2 74

3 8 45 49 9 5 119
2.5% 6.7% 37.8% 41.2% 7.6% 4.2%

男子 5 3 11 22 6 3 50
女子 5 30 46 6 2 89
不明 1 1 2

5 9 41 68 12 6 141
3.5% 6.4% 29.1% 48.2% 8.5% 4.3%
43 63 194 273 49 30 652

6.6% 9.7% 29.8% 41.9% 7.5% 4.6%
12 46 231 394 39 18 740

1.6% 6.2% 31.2% 53.2% 5.3% 2.4%
不明 1 3 1 1 1 7

55 110 428 668 89 49 1,399
3.9% 7.9% 30.6% 47.7% 6.4% 3.5%

隠岐

県合計

男子

女子

合計

合計

松江

出雲

浜田

益田

合計

合計

合計

合計
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問18．飲酒の害について 高校２年
肺がん 急性ア

ルコール
中毒

肝臓の
病気

胎児へ
の影響

インフル
エンザ

アルコー
ル依存
症

脳萎縮 影響なし わからな
い

無回答 有効回
答者数

男子 33 164 127 90 3 158 72 5 13 5 216
女子 19 180 133 131 185 68 2 4 7 220
不明 1 1 1 1 2

52 345 261 221 4 344 140 7 17 12 438
11.9% 78.8% 59.6% 50.5% 0.9% 78.5% 32.0% 1.6% 3.9% 2.7%

男子 14 97 79 32 3 116 44 4 13 12 166
女子 12 125 81 66 127 24 3 2 8 164
不明 2 2 2 2

26 224 162 98 3 245 68 7 15 20 332
7.8% 67.5% 48.8% 29.5% 0.9% 73.8% 20.5% 2.1% 4.5% 6.0%

男子 17 124 115 47 4 136 40 3 15 7 175
女子 14 153 120 79 2 161 46 5 11 5 193
不明 1 1 1 1

31 278 236 126 6 298 86 8 26 12 369
8.4% 75.3% 64.0% 34.1% 1.6% 80.8% 23.3% 2.2% 7.0% 3.3%

男子 1 31 24 12 34 4 1 6 3 45
女子 5 60 42 40 65 25 1 1 3 74

6 91 66 52 99 29 2 7 6 119
5.0% 76.5% 55.5% 43.7% 83.2% 24.4% 1.7% 5.9% 5.0%

男子 3 39 29 17 2 42 7 2 3 4 50
女子 6 76 52 43 74 23 1 4 1 89
不明 1 1 1 1 2

9 116 81 61 2 117 30 3 7 6 141
6.4% 82.3% 57.4% 43.3% 1.4% 83.0% 21.3% 2.1% 5.0% 4.3%
68 455 374 198 12 486 167 15 50 31 652

10.4% 69.8% 57.4% 30.4% 1.8% 74.5% 25.6% 2.3% 7.7% 4.8%
56 594 428 359 2 612 186 12 22 24 740

7.6% 80.3% 57.8% 48.5% 0.3% 82.7% 25.1% 1.6% 3.0% 3.2%
不明 5 4 1 1 5 1 7

124 1,054 806 558 15 1,103 353 27 72 73 1,399
8.9% 75.3% 57.6% 39.9% 1.1% 78.8% 25.2% 1.9% 5.1% 5.2%

隠岐

県合計

男子

女子

合計

合計

松江

出雲

浜田

益田

合計

合計

合計

合計
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問19．お酒の影響の学習の有無 高校２年
はい いいえ おぼえて

いない
無回答 合計

男子 169 13 32 2 216
女子 184 7 24 5 220
不明 1 1 2

354 21 56 7 438
80.8% 4.8% 12.8% 1.6%

男子 116 9 30 11 166
女子 131 5 23 5 164
不明 1 1 2

248 14 54 16 332
74.7% 4.2% 16.3% 4.8%

男子 120 11 37 7 175
女子 152 2 33 6 193
不明 1 1

273 13 70 13 369
74.0% 3.5% 19.0% 3.5%

男子 27 16 2 45
女子 48 3 21 2 74

75 3 37 4 119
63.0% 2.5% 31.1% 3.4%

男子 33 5 9 3 50
女子 68 1 18 2 89
不明 1 1 2

102 6 27 6 141
72.3% 4.3% 19.1% 4.3%
465 38 124 25 652

71.3% 5.8% 19.0% 3.8%
583 18 119 20 740

78.8% 2.4% 16.1% 2.7%
不明 4 1 1 1 7

1,052 57 244 46 1,399
75.2% 4.1% 17.4% 3.3%

隠岐

県合計

男子

女子

合計

合計

松江

出雲

浜田

益田

合計

合計

合計

合計
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問20．家族との話し合いの有無 高校２年
はい いいえ おぼえて

いない
無回答 合計

男子 43 146 25 2 216
女子 44 141 31 4 220
不明 1 1 2

88 288 56 6 438
20.1% 65.8% 12.8% 1.4%

男子 15 119 21 11 166
女子 29 102 28 5 164
不明 2 2

44 223 49 16 332
13.3% 67.2% 14.8% 4.8%

男子 33 105 30 7 175
女子 38 117 34 4 193
不明 1 1

71 223 64 11 369
19.2% 60.4% 17.3% 3.0%

男子 5 31 6 3 45
女子 6 57 9 2 74

11 88 15 5 119
9.2% 73.9% 12.6% 4.2%

男子 9 30 8 3 50
女子 11 58 19 1 89
不明 1 1 2

20 89 27 5 141
14.2% 63.1% 19.1% 3.5%
105 431 90 26 652

16.1% 66.1% 13.8% 4.0%
128 475 121 16 740

17.3% 64.2% 16.4% 2.2%
不明 1 5 1 7

234 911 211 43 1,399
16.7% 65.1% 15.1% 3.1%

隠岐

県合計

男子

女子

合計

合計

松江

出雲

浜田

益田

合計

合計

合計

合計

60 ページ


